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Preambul și dezvoltare 
Anul 2022 a reprezentat un an al consolidării construcției universitare într-o manieră 

consistentă cu direcțiile de dezvoltare propuse în planul managerial asumat de către conducerea 
Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara (UMFVBT). A fost un an marcat 
de recunoașterea la nivel internațional a calității activității educaționale și de cercetare științifică 
medico-farmaceutică desfășurate în instituția noastră, de dezvoltarea patrimonială proiectată în 
conformitate cu direcțiile de progres academic ale instituției noastre precum și de accentuarea rolului 
și a deschiderii pe care universitatea noastră îl are în viața comunității.  

Recunoaștere internațională 
În anul 2022 a fost finalizat procesul de acreditare internațională a Universității de Medicină 

și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara de către World Federation for Medical Education 
(WFME), prin organismul agreat de acreditare Independent Agency for Accreditation and Rating 
(IAAR). Procesul de acreditare a inclus atât acreditarea instituției cât și a celor trei principale 
programe de studiu: Medicină Generală, Medicină Dentară și Farmacie și reprezintă cel mai înalt 
nivel de recunoaștere a calității în domeniul educației medico-farmaceutice la nivel internațional, 
plasând instituția noastră în rândul universităților de prestigiu la nivel internațional. Atât pregătirea 
premergătoare obținerii acreditării cât și procesul de acreditare în sine reprezintă o încununare a 
activității întregii comunități academice a Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din 
Timișoara.  

 
 

Rezultatele activității de cercetare științifică desfășurată în Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara au fost recunoscute la nivel internațional prin includerea 
universității noastre în lista celor mai performante 500 instituții de învățământ superior medical 
conform clasamentului Global Ranking of Academic Subjects – Clinical Medicine (Shanghai 
Ranking) pentru anul 2022, ocupând poziția 401-500. În Shanghai Ranking 2022, domeniul medicină 
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clinică, s-au calificat în primele 500 de poziții doar două instituții de învățământ superior din țara 
noastră. 

Shanghai Ranking este unul dintre clasamentele universitare de referință la nivel mondial, fiind 
principalul instrument de clasificare al performanțelor academice universitare. Global Ranking of 
Academic Subjects este publicat anual, începând cu anul 2009, și este primul clasament universitar în 
care punctajul folosit pentru clasificare este obținut printr-o meta-analiză a mai multor domenii de 
performanță, oferind o imagine mai fidelă a performanței academice globale. 

În stabilirea clasamentului, Global Ranking of Academic Subjects, Clinical Medicine utilizează 
cinci principali indicatori de performanță: 

• Numărul de publicații în jurnale științifice poziționate în top 25% din punct de vedere 
al factorului de impact, conform Web of Science 

• Numărul de citări obținute de articolele publicate cu afilierea instituției 

• Numărul de colaborări internaționale materializate prin publicarea de articole științifice 

• Numărul de articole științifice publicate în The New England Journal of Medicine și 
Lancet 

• Numărul de alumni ai universității laureați ai premiilor Nobel sau Lasker-DeBakey 
Clinical Medical Research 

În această poziționare în clasamentul Shanghai, un rol esențial este atribuibil numărului crescut 
de articole științifice publicate și indexate Clarivate Web of Science cu afilierea instituției noastre (537) 
fiind decontată de instituție pentru publicarea suma de 2.333.115,93 lei. 

În anul 2022 Universitatea de Medicină și Farmacie Victor Babeș din Timișoara a obținut 
certificările ISO 9001 și ISO 45001 în urma unui audit independent realizat de către All Cert Systems, 
organism abilitat în acest sens de către organismele internaționale de standardizare. Cele două 
acreditări certifică implementarea la nivelul instituției a unui sistem de management al calității menit 
să asigure furnizarea de către instituție a unor produse și servicii la nivelul de calitate solicitat respectiv 
implementarea măsurilor necesare pentru a oferi un mediu de lucru și studiu sigur și sănătos pentru 
angajații și studenții instituției. În acest moment, cele două standarde – ISO 9001 și ISO 45001 
reprezintă referința la nivel internațional cu privire la implementarea standardelor de management al 
calității respectiv al siguranței și sănătății locului de muncă.  
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Dezvoltare patrimonială 
Patrimoniul instituției reprezintă o componentă esențială a infrastructurii necesare 

implementării planurilor de dezvoltare academică a Universității de Medicină și Farmacie din 
Timișoara, și reprezintă o constantă preocupare a echipei manageriale actuale, dezvoltarea 
patrimoniului reprezentând o condiție sine qua non a implementării planului managerial asumat. Un 
element de o importanță majoră în infrastructura educațională a instituției noastre este reprezentat de 
proiectul campusului universitar din comuna Ghiroda. În anul 2022, a fost semnat contractul de 
execuție între Compania Națională de Investiții și executantul lucrărilor, moment cheie al demarării 
lucrărilor în cadrul acestui important proiect de dezvoltare al universității noastre.  

Alături de dezvoltarea campusului universitar din comuna Ghiroda, în anul 2022, UMFVBT a 
depus la Comisia Europeană un proiect de finanțare în vederea dezvoltării unui HUB de cercetare în 
proximitatea campusului aflat în curs de construire.  

Tot în anul 2022 s-a contractat studiul de fezabilitate și proiectul tehnic pentru consolidarea, 
renovarea și funcționalizarea în scop didactic a clădirii achiziționate de UMFVBT în anul 2021, 
localizată în centrul Municipiului Timișoara, pe strada Pestalozzi. Pentru a facilita accesul cadrelor 
didactice la locațiile centrale ale instituției, a fost înființată și operaționalizată o parcare de 150 de 
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locuri în proximitatea sediului central al universității, în spatele parcului Regina Maria (cunoscut sub 
numele anterior de Parcul Poporului), cu intrarea de pe strada Episcop Joseph Lonovici.  

La sfârșitul anului 2022 au fost încheiate activitățile aferente programului Interreg-IPA de 
Cooperare Transfrontalieră România-Serbia MEDICARE, în care UMFVBT a fost partener principal. 
Proiectul, cu un buget total de 1.173.194,62 Euro, a beneficiat de sprijin financiar nerambursabil din 
partea Uniunii Europene în valoare de 997.215,42 Euro prin Programul Interreg-IPA de Cooperare 
Transfrontalieră România-Serbia. 

Fondurile disponibile prin proiect pentru partenerul român au fost utilizate pentru extinderea 
cu un nivel a clădirii Centrului de Training și Chirurgie Experimentală „Pius Brînzeu”, ce 
reprezintă un centru de excelență al Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din 
Timișoara în pregătirea chirurgicală la nivel european a medicilor din zona transfrontalieră și nu numai. 
Au fost organizate cursuri de pregătire pe specialități pentru un număr de peste 200 de medici și 40 de 
asistente. Extinderea spațiului în cadrul clădirii va duce la creșterea numărului de medici specialiști 
care se vor pregăti în continuare pentru a oferi servicii medicale de înaltă calitate. 

Proiectul a oferit investigații gratuite de screening pentru cancerul de prostată, cancerul de col 
uterin și diabet zaharat unui număr de peste 6.000 de pacienți din județele Timiș, Caraș-Severin și 
Mehedinți, cu preponderență pacienților din mediul rural și pacienților dezavantajați (pacienți cu 
salariu sub cel minim pe economie sau cei care nu au acces la sistemul sanitar – peste 4.000 de 
pacienți). S-a efectuat un screening online pentru cancerul gastric și cancerul de colon la un număr de 
peste 5.000 de pacienți din cele 3 județe mai sus amintite, dar și în districtele de graniță din Serbia. 

Au fost organizate peste 10 cursuri de informare și formare a populației generale cu privire la 
acordarea primului ajutor, despre diabetul zaharat, patologia cardiovasculară, cancerul de prostată, 
cancerul de col uterin, cancerul gastric, patologia abdominală-abdomenul acut. Au participat în format 
fizic și online peste 6.000 de cursanți. 

O Universitate pentru Comunitate 
Universitățile, în special o universitate cu profil medico-farmaceutic, joacă un rol important în 

viața întregii comunități. Deschiderea UMFVBT către comunitate reprezintă o direcție prioritară a 
planului managerial asumat de către conducerea actuală a universității. În anul 2022, Zilele 
Universității de Medicină și Farmacie "Victor Babeș” din Timișoara s-au desfășurat sub sloganul 
implicării active în viața comunității și a deschiderii către comunitate. În preambulul Zilelor UMFVBT 
s-a organizat Deschiderea Festivă a Anului Universitar 2022-2023, eveniment ce s-a desfășurat în sala 
Operei Naționale Române din Timișoara, la manifestare fiind invitate oficialități, diverse personalități 
ale vieții sociale din Timișoara, precum și reprezentanți ai cadrelor universitare și studenți. 
Evenimentul a fost urmat de un moment de înaltă însemnătate pentru profesioniștii din domeniul 
medico-farmaceutic: Concertul Simfonic Extraordinar al Orchestrei Medicilor „Dr. Ermil Nichifor” în 
colaborare cu Opera Română din Timișoara.  
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În continuare, în cadrul Zilelor UMFVBT au urmat trei zile (13-15 octombrie 2022) în care au 
fost organizate sesiuni științifice de tip prezentări orale, postere și sesiuni tip „state of the art”. Tot în 
cadrul Zilelor UMFVBT a fost organizată dezvelirea bustului Prof. Dr. Victor Babeș, în fața clădirii 
centrale a universității, bustul fiind mutat din curtea interioară, locație în care se regăsea în trecut.  

Pe lângă partea științifică, o componentă importantă a ediției 2022 a Zilelor UMFVBT o 
reprezintă dimensiunea socială a proiectului.  
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Situația Financiară a Universității  
Principii și politici contabile 

Situațiile financiare și anexele încheiate la data de 31.12.2022 se bazează pe datele din 
contabilitatea analitică și sintetică a instituției, ținute la zi conform prevederilor legale în vigoare. 

Elementele prezentate în situațiile financiare sunt evaluate în conformitate cu principiile 
contabile generale, conform contabilității de angajamente: 

• Principiul continuității activității 

• Principiul permanenței metodelor  

• Principiul prudenței 

• Principiul contabilității pe bază de angajamente 

• Principiul intangibilității – bilanțul de deschidere pentru anul 2022 corespunde cu 
bilanțul de închidere al anului 2021. 

• Principiul necompensării 

• Principiul comparabilității informațiilor 

• Principiul prevalenței economicului asupra juridicului (realității asupra aparenței). 

Proceduri contabile aplicate în cadrul instituției: 

• Documentele justificative se întocmesc, se utilizează, circulă și se arhivează conform 
Normelor metodologice elaborate de Ministerul Finanțelor Publice; 

• Registrele de contabilitate obligatorii întocmite sunt utilizate în strictă concordanță cu 
destinația lor, se prezintă în mod ordonat și completate încât să permită controlul și 
identificarea operațiilor contabile efectuate. 

• Balanța de verificare se întocmește lunar, pe baza datelor preluate din Cartea mare (șah), 
respectiv din fișele deschise distinct pentru fiecare cont sintetic.  

• Situațiile financiare trimestriale și anuale se întocmesc de către șeful compartimentului 
financiar-contabil, respectând legislația în vigoare; 

• Amortizarea activelor fixe corporale și necorporale se face aplicând metoda amortizării 
liniare, conform prevederilor legale în vigoare aplicabile instituțiilor publice; 

• Activele fixe se evaluează inițial la: costul de achiziție, pentru cele primite cu titlu 
oneros; costul de producție, pentru cele construite sau produse de instituție; valoarea 
justă pentru cele primite gratuit; 
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• Stocurile sunt considerate ca fiind achiziționate de către instituție din momentul în care 
aceasta devine proprietara bunurilor sau atunci când furnizarea acestor bunuri este 
terminată; 

• Costurile bunurilor de natura stocurilor se recunosc în momentul consumului acestora; 
excepție fac materialele de natura obiectelor de inventar, al căror cost se recunoaște în 
momentul scoaterii din folosință; 

• Evaluarea inițială a stocurilor în vederea înregistrării în contabilitate se face la costul 
de achiziție, costul de producție sau valoarea justă, după caz; 

• La ieșirea din gestiune, stocurile se evaluează și se înregistrează în contabilitate prin 
aplicarea metodei FIFO – metoda primul intrat-primul ieșit; 

• Contabilitatea terților se ține pe categorii și pe fiecare persoană fizică sau juridică și 
asigură evidența datoriilor și creanțelor instituției în relațiile acesteia cu furnizorii, 
clienții, personalul, bugetul statului, bugetele locale, bugetul asigurărilor sociale de stat, 
debitorii și creditorii diverși, precum și evidența operațiilor care necesită clarificări 
ulterioare și alte decontări; 

• Cheltuielile se înregistrează în contabilitate, potrivit contabilității de angajamente, în 
momentul efectuării lor fără a se ține seama de data plății cheltuielilor; contabilitatea 
cheltuielilor se ține pe structura clasificației bugetare, pe grupe de cheltuieli, după 
natura și destinația lor. 

• Veniturile instituției se înregistrează în contabilitate, potrivit contabilității de 
angajamente, pe baza documentelor care atestă crearea dreptului de creanță fără a se 
ține seama de data încasării lor. 

• Conturile de venituri și cheltuieli se închid la sfârșitul perioadei (lunar sau cel mai târziu 
la întocmirea situațiilor financiare) în vederea stabilirii rezultatului patrimonial pe 
fiecare sursă de finanțare în parte și pe total. Rezultatul patrimonial este un rezultat 
economic care exprimă performanța financiară a instituției, respectiv excedent sau 
deficit patrimonial. 

Raport privind situația patrimonială potrivit bilanțului contabil la 31.12.2022  
Situațiile financiare la data de 31.12.2022 au fost întocmite în conformitate cu prevederile: 

• Legii contabilității nr.82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

• Ordinului M.F.P. pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și 
conducerea contabilității instituțiilor publice nr.1917/2005 cu modificările și 
completările ulterioare;  
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• Ordinului M.F.P. privind clasificația indicatorilor finanțelor publice nr.1954/2005 cu 
modificările și completările ulterioare;  

• Ordinul M.F.P. nr.1780/2014  pentru aprobarea Normelor metodologice privind 
încheierea exercițiului bugetar al anului 2014; 

• Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 629 / 2009 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale ale 
instituțiilor publice, precum și a unor raportări financiare lunare în anul 2009, cu 
modificările și completările ulterioare; 

• Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 79 / 2010 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor 
publice la 31 decembrie 2009; 

• Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 980 / 2010 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale ale 
instituțiilor publice, precum și a unor raportări financiare lunare în anul 2010, cu 
completările ulterioare; 

• Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.865 / 2011 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale ale 
instituțiilor publice, precum și a unor raportări financiare lunare în anul 2011;  

• Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 24 / 2012 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea şi depunerea situațiilor financiare ale instituiților 
publice la 31 decembrie 2011; 

• Ordinul viceprim-ministrului, ministrul finanțelor publice nr. 71 / 2013 pentru 
aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare 
ale instituiților publice la 31 decembrie 2012 ; 

• Ordinul ministrului delegat pentru buget nr. 505 / 2013 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea şi depunerea situațiilor financiare trimestriale ale 
instituțiilor publice, precum și a unor raportări financiare lunare în anul 2013; 

• Ordinul 845/2014 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind 
organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru 
instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul 
ministrului finanțelor publice nr.1917/2005, cu modificările și completările ulterioare;  

• Ordinul 1191/2014 pentru modificarea și completarea Normelor metodologice privind 
organizarea și conducerea contabilității instituțiilor publice, Planul de conturi pentru 
instituțiile publice și instrucțiunile de aplicare a acestuia, aprobate prin Ordinul 
ministrului finanțelor publice nr.1917/2005, cu modificările și completările ulterioare;  
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• Ordinul 1400/2014 pentru completarea Normelor metodologice privind întocmirea și 
depunerea situațiilor financiare trimestriale ale instituțiilor publice, precum și a unor 
raportări financiare lunare în anul 2014; 

• Ordinul ministrului delegat pentru buget nr. 556 / 2014 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale ale 
instituțiilor publice, precum și a unor raportări financiare lunare în anul 2014, cu 
completările ulterioare; 

• Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 82/2016 pentru aprobarea Normelor 
metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare ale instituțiilor 
publice la 31 decembrie 2015; 

• Ordin 465/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea situațiilor 
financiare trimestriale în anul 2015; 

• Ordin 529/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea situațiilor 
financiare trimestriale în anul 2016; 

• Norme metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale 
ale instituțiilor publice, precum si a unor raportări financiare lunare in anul 2016; 

• OMFP 2890/21.12.2016 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea 
exercițiului bugetar al anului 2016; 

• OMFP 640/28.04.2017 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea si 
depunerea situațiilor financiare trimestriale ale instituțiilor publice, precum si a unor 
raportări financiare lunare in anul 2017, pentru modificarea si completarea Normelor 
metodologice privind organizarea si conducerea contabilității instituțiilor publice, 
Planul de conturi pentru instituțiile publice si instrucțiunile de aplicare a acestuia, 
aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.917/2005, precum si pentru 
modificarea si completarea altor norme metodologice in domeniul contabilității 
publice; 

• OMFP 1998/09.04.2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind întocmirea 
si depunerea situațiilor financiare trimestriale si a unor raportări financiare lunare ale 
instituțiilor publice in anul 2019, precum si pentru modificarea si completarea altor 
norme metodologice în domeniul contabilității publice; 

• Norme metodologice privind întocmirea și depunerea situațiilor financiare trimestriale 
ale instituțiilor publice, precum si a unor raportări financiare lunare in anul 2021;    

• Alte reglementări legale în vigoare aplicabile instituțiilor publice. 
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Reflectarea situației patrimoniale în bilanțul contabil încheiat la finele trimestrului IV/2022 

Activul din bilanț în sumă de 271.204.667 lei are structura prezentată in tabelul următor 

Denumire indicator 
ACTIV 

01.01.2022 31.12.2022 

Active fixe 137.234.428 134.064.523 

Stocuri, din care: 17.315.404 18.492.044 

Obiecte de inventar  16.980.699 18.040.228 

Disponibilități în conturi la trezoreria statului și la bănci 109.482.754 103.251.549 

Creanțe curente de încasat – total, din care 8.552.713 15.396.551 

 clienți si alte creanțe comerciale 7.929.963 15.374.739 

 creanțe din operațiuni cu FEN 622.750 21.812 

Cheltuieli in avans 0 0 

TOTAL ACTIV 272.585.299 271.204.667 

 

Active fixe corporale si necorporale 

Denumirea indicatorilor 
Sold la: Sold la: 

începutul 
anului 

sfârșitul 
perioadei 

Active 137.234.428 134.064.523 

Active Necurente 173.000 173.000 

1. Active Fixe Necorporale 285.264 261.301 

2. Instrumente Tehnice, mijloace de transport, animale, 
mobilier, aparatură birotică 59.190.742 53.566.894 

3. Terenuri și clădiri 77.585.422 80.063.328 
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Stocuri 

Cont Denumire Sold la 31.12.2022 

 3010000 Materii prime 0 

 3020200 Combustibil 0 

 3020400 Piese de schimb 0 

 3020100 Material auxiliare 1.094 

 3020700 Alimente 0 

 3020800 Alte materiale consumabile 141.142 

 3030100 Obiecte de inventar in magazie 90.756 

 3030200 Obiecte de inventar in folosinta 17.949.472 

 3070000 Materiale date in prelucrare 55.216 

 3450000 Produse finite 185.468 

 3610000 Animale si pasari 0 

 3710000 Marfuri 76.321 

3780000 Diferenta de pret la marfuri 7.425 

 

Total Stocuri: 18.492.044 Lei 

 

Creanțe curente 

  
Sold  

inițial 01.01.2022 
Sold Final  
31.12.2022 

Clienți  68.586 37.756 

Creanțe bugetare 0 0 

Cheltuieli in avans + oper. în 
curs de clarificare 0 0 

Sume de primit de la 
Comisia Europeana 622.750 21.812 
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Alți debitori 7.861.377 15.336.983 

Împrumuturi pe termen scurt  0 0 

Total 8.552.713 15.396.551 

 

Creanțele, în sumă totală de 15.396.551 lei, provin din contul 411 „Clienți”, care prezintă un 
sold de 37.756 lei, reprezentând sume ce urmează a fi încasate de la clienți în perioada următoare 
închiderii bilanțului, din contul 461 ce cuprinde Creanțele din operațiuni cu FEN care sunt de 21.812 
lei și reprezintă sume de primit de la autoritățile de management al proiectelor, debite înregistrate de 
universitate aferente anului universitar 2022-2023, taxe de școlarizare, neîncasate pana la 31.12.2022 
în suma de 13.684.959 lei, ce urmează a fi încasate in perioada următoare si alți debitori in valoare de 
1.652.024 lei. 

Disponibilitățile bănești, în sumă totală de 103.251.549 lei, au structura prezentată în tabelul 
următor: 

Trezorerie 

Denumirea indicatorilor 
Sold la: Sold la: 

01.01.2022 31.12.2022 

CONTURI LA TREZORERIE, 
CASA IN LEI, AVANSURI 

43.153.976 33.540.068 

DOBANDA DE INCASAT, 
ALTE VALORI, AVANSURI 
TREZORERIE 
(CT.5187+532+542) 

25.673 27.125 

DEPOZITE 
 

 

CONTURI LA INSTITUTII 
DE CREDIT, CASA IN 
VALUTA, AVANSURI DE 
TREZORERIE 

66.303.105 69.684.356 

DOBANDA DE INCASAT, 
AVANSURI TREZORERIE 
(CT.5187+542) 

0 0 

DEPOZITE 
  

TOTAL DISPONIBILITATI 109.482.754 103.251.549 
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Pasivul din bilanț, în sumă de 242.377.617 lei, are structura prezentată în tabelul de mai jos. 

Pasivul din bilanț 

Denumirea indicatorilor 
Sold la: Sold la: 

01.01.2022 31.12.2022 

   

TOTAL CAPITALURI PROPRII 272.585.299 271.204.667 

DATORII COMERCIALE, 
AVANSURI SI ALTE 
DECONTARI 

467.881 790.772 

DATORII CATRE BUGETE 5.274.240 5.268.552 

DIN CARE: 
 

 

CONTRIBUTII SOCIALE 
 

4.426.558 4.346.322 

DATORII DIN OPER CU FEN SI 
FONDURI DE LA BUGET, ALTE 
DAT. 

402.453 243.375 

IMPRUMUTURI PE TERMEN 
SCURT - PLATITE SUB UN AN 

0 0 

SALARIILE ANGAJATILOR 6.973.023 6.845.705 

ALTE DREPTURI CUVENITE 
ALTOR CATEGORII DE 
PERSOANE 

0 0 

VENITURI IN AVANS 6.586.756 13.726.959 

PROVIZIOANE 0 0 

TOTAL DATORII CURENTE 19.695.961 26.866.966 

TOTAL PASIV 252.880.946 244.329.303 
 

 

Conturile de capital  

Denumirea indicatorilor Sold la: Sold la: 
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01.01.2022 31.12.2022 

REZERVE, FONDURI 277.255.789 277.255.790 

 

REZULTATUL REPORTAT - 
SOLD CREDITOR 

0 0 

REZULTATUL REPORTAT – 
SOLD DEBITOR 

28.146.061 24.387.518 

REZULTATUL PATRIMONIAL 
AL EXERCITIULUI - SOLD 
CREDITOR 

3.771.218 0 

REZULTATUL PATRIMONIAL 
AL EXERCITIULUI - SOLD 
DEBITOR 

0 8.538.969 

TOTAL CAPITALURI PROPRII 252.880.946 244.329.303 

 
Datorii 

Denumirea indicatorilor 
Sold la: Sold la: 

01.01.2022 31.12.2022 

Furnizori și alte datorii comerciale 
activitatea curenta, alte decontări 

459.489 782.375 

Furnizori si alte datorii comerciale 
activitatea de investiții 

0 0 

Datorii către bugete 5.274.240 5.268.552 

Datorii din operații cu FEN si fonduri 
de la buget, alte dat. 

402.453 243.375 

Împrumuturi pe termen scurt - plătite 
sub un an 

0 0 

Salariile angajaților 6.973.023 6.845.705 

Alte drepturi cuvenite altor categorii 
de persoane 

0 0 
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Venituri în avans 6.586.756 13.726.959 

Total datorii curente 19.695.961 26.866.966 

 

Obligațiile sunt în sumă 26.866.966 lei, din care suma 782.375 lei reprezintă obligații de plată 
comerciale, venituri în avans 13.726.959 lei, salariile angajaților, alte drepturi si obligațiile către 
bugete în valoare de 12.114.257 lei reprezintă drepturile salariale ale lunii decembrie 2022 ce vor fi 
achitate in luna ianuarie 2023 si datorii din operațiuni cu FEN in valoare de 243.375 lei. 

Pe tipuri de venituri si cheltuieli, situația Contului de rezultat patrimonial se prezintă în tabelul 
de mai jos. 

Contul de rezultat patrimonial 

Denumirea indicatorilor 31.12.2022 

Total venituri operaționale 186.083.423 

 Venituri din activități economice  71.112.833 

Finanțări, subvenții acordate cu destinație specială 114.920.785 

Alte venituri operaționale 49.805 

Total cheltuieli operaționale 194.680.824 

Salariile si contribuțiile sociale aferente angajaților  145.852.053 

Subvenții si transferuri (ct.6770000+6790000) 9.301.713 

Stocuri, consumabile, lucrări si servicii executate de terți 21.456.437 

Cheltuieli de capital, amortizări si provizioane  16.670.288 

Alte cheltuieli operaționale  1.400.333 

Rezultatul din activitatea operațională 8.597.401 

 Excedent  0 

 Deficit  8.597.401 

Venituri financiare 1.786.856 

Cheltuieli financiare  1.728.424 

Rezultatul din activitatea financiara 58.432 
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 Excedent 58.432 

Deficit 0 

Rezultatul patrimonial al exercițiului 8.538.969 

 Excedent  0 

Deficit  8.538.969 

 

Rezultatul din activitatea totală înregistrează un deficit de 8.538.969 lei. 

Universitatea de Medicina si Farmacie „Victor Babeș” a înregistrat 199.681.386 lei deschideri 
de credite in exercițiul financiar al anului 2022, a efectuat plăți totale de 191.705.916 lei, din care plăți 
prin Trezorerie in suma de 189.386.361 lei, astfel ca la data de 31.12.2022 in Trezorerie se încheie cu 
un excedent in valoare de 33.294.064 lei. 
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Situația fiecărui program de studii 
Facultatea de Medicină 

Facultatea de Medicină din cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din 
Timișoara (UMFVBT) reprezintă un reper regional și național în formarea de profesioniști în domeniul 
sănătății și cercetare medicală.  

Facultatea de Medicină are o pondere majoritară a studenților și cadrelor didactice în cadrul 
UMFVBT, asigurând atât formarea studenților și perfecționarea absolvenților și specialiștilor în 
medicină prin programele de studii de licență și masterat, cât şi afirmarea lor în circuitul național şi 
european, în concordanță cu reglementările specifice calificărilor din domeniul medical şi cerinţele tot 
mai dinamice ale pieței muncii. 

Astăzi, Facultatea de Medicină din cadrul UMFVBT se ocupă de pregătirea studenților la 
programele de studiu Medicină Generală, Medicină Generală în limba engleză, Medicină Generală în 
limba franceză, Asistență Medicală Generala Timișoara, Asistență Medicală Generală Lugoj, Asistență 
Medicală Generală Deva, Balneofiziokinetoterapie și Nutriție și Dietetică. Toate programele de studiu 
din cadrul Facultății de Medicină sunt acreditate ARACIS iar programul de studiu Medicină Generală 
deține și acreditarea internațională a World Federation for Medical Education.  

Studenții facultăţii sunt motivaţi pentru perfecţionarea profesională continuă pe parcursul 
întregii vieţi, sunt instruiţi şi atraşi să se perfecţioneze în toate domeniile de cunoaştere medicală, în 
activităţi de cercetare încă din perioada studenţiei, precum şi să aplice competenţele profesionale 
însuşite pe parcursul formării lor, atât pentru stimularea performanţelor medicale, cât şi a celor 
ştiinţifice. 

Situația studenților înmatriculați la programele de studiu din cadrul Facultății de Medicină este 
prezentată în continuare 

Medicină cu predare în limba română 

An I II III IV V VI 
Nr studenți  
buget 

357 
ROMÂNI + 
30 
STRĂINI 
(CPNV ȘI 
BURSIERI) 

362 
ROMÂNI + 
25 
STRĂINI 

(CPNV ȘI 
BURSIERI) 

325 
ROMÂNI + 
13 
STRĂINI 

(CPNV ȘI 
BURSIERI) 

346 
ROMÂNI + 
10 
STRĂINI 

(CPNV ȘI 
BURSIERI) 

322 
ROMÂNI + 
22 
STRĂINI 

(CPNV ȘI 
BURSIERI) 

295 
ROMÂNI + 
17 
STRĂINI 

(CPNV ȘI 
BURSIERI) 

Număr 
studenți 
taxă 

138 
ROMÂNI + 
6 STRĂINI 

122 + 12 
STRĂINI 

156 + 6 
STRĂINI 

173 + 10 
STRĂINI 

149 + 19 
STRĂINI 

117 + 20 
STRĂINI 

Total  531 521 500 539 512 449 
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Medicină cu predare în limba engleză 

An I II III IV V VI 
Nr studenți  
buget 

- - - - - - 

Număr 
studenți taxă 

139 128 83 71 73 92 

Total  139 128 83 71 73 92 
 

Medicină cu predare în limba franceză 

An I II III IV V VI 
Nr studenți  
buget 

- - - - - - 

Număr 
studenți taxă 

39 37 31 30 14 30 

Total  39 37 31 30 14 30 
 

Asistență medicală generală, Timișoara 

An I II III IV 
Nr studenți  
buget 

19 15 15 15 

Număr 
studenți taxă 

80 72 75 70 

Total  99 87 90 85 
 

Asistență medicală generală, Lugoj 

An I II III IV 
Nr studenți  
buget 

15 13 49 50 

Număr 
studenți taxă 

60 58 25 25 

Total  75 71 74 75 
 

Asistență medicală generală, Deva 

An I II III IV 
Nr studenți  
buget 

15 15 - - 

Număr 
studenți taxă 

60 58 68 57 

Total  75 73 68 57 
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Nutriție și Dietetică 

An I II III 
Nr studenți  
buget 

8 9 10 

Număr 
studenți taxă 

14 15 11 

Total  22 24 21 

Balneofiziokinetoterapie 

An I II III 
Nr studenți  
buget 

28 29 37 

Număr 
studenți taxă 

36 29  + 2 
STRAINI 

20 

Total  64 60 57 

Studii masterale 

Domeniul Program de studiu Număr  
credite de 

studiu 

Studenți 
înmatriculați  

2021-2022 
Medicină Managementul serviciilor sociale şi de sănătate 

An I 
60 26 

Prevenţia şi recuperarea în afecţiunile cardiopulmonare  
An I 

120 14 

Prevenţia şi recuperarea în afecţiunile cardiopulmonare  
An II 

21 

Nutriţie clinică şi comunitară 
An I 

120  29 

Nutriţie clinică şi comunitară 
An II 

28 

Aplicații moderne ale medicinei de laborator în 
personalizarea actului medical  
An I 

120  15 

Aplicații moderne ale medicinei de laborator în 
personalizarea actului medical  
An II 

12 

Management educațional sanitar 
An I 

120  24 

Management educațional sanitar 
An II 

12 

Responsabilitatea juridică a personalului medical 
An I 

120  13 

Responsabilitatea juridică a personalului medical 
An I 

16 
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Recuperarea afecțiunilor neurologice 
An II 

120 26 
 15 

Total  251 
 

Facultatea de Medicină Dentară 
Sistemul de educație din Facultatea de Medicină Dentară este centrat pe student, desfășurându-

se conform procesului Bologna în trei cicluri, la care activitatea de învățare este cuantificată în credite 
(ECTS), calculate conform Ghidului ECTS. În anul universitar 2021-2022, respectiv 2022-2023 în 
cadrul Facultății de Medicină Dentară funcționează mai multe programe de studii acreditate - Medicină 
Dentară (6 ani de studii, învățământ cu frecvență, la zi, 360 credite), Medicină Dentară în limba engleză 
(6 ani de studii, învățământ cu frecvență,  la zi, 360 credite), Tehnică Dentară (3 ani de studii, 
învățământ cu frecvență, la zi, 180 credite) și autorizate - Asistență de Profilaxie Stomatologică (3 ani 
de studii, învățământ cu frecvență, la zi, 180 credite). 

Conform Hotărârii Guvernului nr. 883 pentru modificarea anexelor nr. 1—6 la Hotărârea 
Guvernului nr. 403/2021 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al 
specializărilor/programelor de studii universitare și a structurii instituțiilor de învățământ superior 
pentru anul universitar 2021—2022, respectiv conform Hotărârii Guvernului nr. 978/2022 pentru 
modificarea anexelor nr. 1—6 la Hotărârea Guvernului nr. 433/2022 privind aprobarea 
Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare și a structurii 
instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2022—2023, programele de studii din 
cadrul Facultății de Medicină Dentară, UMF "Victor Babeș" Timișoara (învățământ cu frecvență, 
cursuri de zi) sunt redate în tabelul următor. 

Nr. 
crt 

Domeniul 
de studii 
de licență 

Programul de 
studii/Specializarea 

Acreditare/ 

autorizație 
provizorie 

Forma de 
învățământ 

Nr. credite 
transferabile 

Durata 
studiilor 

Nr. maxim de 
studenţi ce pot 
fi şcolarizaţi 

1. 

Sănătate 

Medicină Dentară A IF/Zi 360 6 ani 150 

2. 
Medicină Dentară 
engleză A IF/Zi 360 6 ani 50 

3. Tehnică Dentară A IF/Zi 180 3 ani 70 

4 
Asistență de 
Profilaxie 
Stomatologică 

AP IF/Zi 180 3 ani 40 

 

Pe lângă aceste programe de licență, mai este în derulare un masterat internațional - Laseri în 
Medicina Dentară - E.M.D.O.L.A. (HG.385/2021 și HG.434/2022 – domeniu Medicină Dentară, 2 
ani de studii, învățământ cu frecvență, la zi, 120 credite, limba de predare - engleză), studiile din cadrul 
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școlii doctorale și cele din zona postuniversitară, concretizate în instruirea rezidenților și cursurile 
EMC pentru medicii din rețea.  

În anul 2021, programul de studiu Medicină Dentară a obținut la reevaluarea instituțională 
efectuată de către ARACIS calificativul maxim: de încredere. În cursul anului 2020 a fost acreditat, 
obținând calificativul „încredere” programul de studii Medicină dentară, cu predare în limba engleză 
(raport ARACIS din 25.06.2020) și a primit autorizare de funcționare (de asemenea, calificativ 
„încredere”) programul de studii Asistență de Profilaxie Stomatologică (aviz ARACIS din 
29.10.2020). În 2017 programul de studii Tehnica Dentară a obținut, de asemenea, calificativul maxim: 
de încredere, la reevaluarea programului de studiu efectuată de către ARACIS (raport ARACIS din 
25.01.2018).  

Programul de studii universitare de licență MEDICINĂ DENTARĂ din cadrul Universității de 
Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara a primit certificat de acreditare internațională de 
la Independent Agency For Accreditation and Rating (IAAR) pe o perioadă de 5 ani, respectiv 
27.01.2023 – 26.01.2028.  

În cadrul ciclului de licenţă există următoarea situație a studenților pe anul universitar 
2020/2021: 

PROGRAMUL DE 
STUDII 

ANUL DE 
STUDIU 

NUMĂR DE 
STUDENȚI 
ROMÂNI 

STUDENȚI STRĂINI  TOTAL / AN 
DE STUDIU 

BUGET TAXĂ BUGET TAXĂ Total 
studenți 
străini 

UE Non-
UE 

UE 
 

Non-
UE 

 
 

MEDICINĂ DENTARĂ 
Română 

I  58 75 - 8 1 1 10 143 
II 65 63 1 3 - 1 5 133 
III 59 58 - 9 - 9 18 135 
IV 39 49 1 - - 4 5 93 
V 38 68 - 5 - 5 10 116 
VI 40 80 - 9 1 4 14 134 

TOTAL 
299 393 2 34 2 24 

62 754 
692 36 26 

MEDICINĂ DENTARĂ 
(în limba engleză) 

I  - - - - 25 16 41 41 
II - 1 - - 25 10 36 36 
III - - - - 19 8 27 27 
IV - - - - 20 3 23 23 
V - - - - 12 7 19 19 
VI - - - - 17 12 29 29 

TOTAL 1 - 118 56 175 175 

TEHNICĂ DENTARĂ I  25 28 - 1 - 1 2 55 
II 22 28 - - - - - 50 
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Facultatea de Farmacie 
Procesul de învățământ desfășurat în cadrul Facultății de Farmacie s-a axat pe creșterea calității 

și competitivității acesteia din toate punctele de vedere. 

În cadrul Facultății de Farmacie, în prezent, funcționează patru programe de studii universitare 
de licență: 

Programul de studii Farmacie  

- curs de zi, cifră de școlarizare 50 locuri bugetate/ 30 locuri cu taxă, acreditat 

Programul de studii Farmacie ȋn limba franceză 

- curs de zi, cifră de școlarizare 60 locuri cu taxă, acreditat 

Programul de studii Asistență de Farmacie Lugoj 

- curs de zi, program de studii aflat în procedură de lichidare 

- Programul de studii Cosmetică medicală și tehnologia produsului cosmetic 

- curs de zi, cifră de școlarizare 20 locuri bugetate / 20 locuri cu taxă, autorizare de funcționare 
provizorie. La acest program de studii, prima promoție a susținut examenul de admitere în iulie 
2021. 

Master 

Formularea și evaluarea produsului dermato-cosmetic – Coordonator master Prof. dr. Anca 
Dragomirescu – 4 locuri bugetate/40 locuri cu taxă.  

Cosmetologie si dermofarmacie - Coordonator master Prof. dr. Cristina Dehelean – 4 locuri 
bugetate/27 locuri cu taxă 

III 25 27 - - - - - 52 
TOTAL 72 83 - 1 - 1 

2 157 
155 1 1 

ASISTENȚĂ DE 
PROFILAXIE 

STOMATOLOGICĂ 

I  20 3 - - - - - 23 
II 11 3 - - - - - 14 

TOTAL 
31 6 -  -   

37 
37 - - - 

TOTAL MEDICINĂ DENTARĂ 885 37 201 238 
1.123 
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Evoluția numărului de studenți 

Promovarea ofertei educaționale a fost un obiectiv prioritar pentru Facultatea de Farmacie, 
având în vedere competiția tot mai dură între facultățile de farmacie pentru candidați, atât din țară cât 
și din străinătate. Prin programele de studii pe care le organizează, Facultatea de Farmacie Timișoara 
școlarizează un număr de 532 studenți la nivel de licență; la nivel de master, studiază în prezent un 
număr de 34 studenți. Se poate constata din păcate o evoluție descendentă a numărului de studenți la 
nivel de licență, cu o reducere de 9,18% pentru seria română, pentru seria franceză o creștere de 0,75%, 
pentru programul ASF-Lugoj o creștere de 5,35% și pentru programul Cosmetică medicală și 
tehnologia produsului cosmetic o creștere de 86,95%. La nivel de master, se constată reducere a 
numărului de studenți de 46,04%.  

Pentru anul universitar 2022/2023, admiterea la cele trei cicluri de studiu (Farmacie, ASF, 
Cosmetică medicală) a fost organizată în două sesiuni, respectiv iulie și septembrie, datorită 
contextului național în ceea ce privește scăderea numărului de studenți, precum și condițiilor 
particulare generate de pandemie. 

Cifrele privind numărul de candidați înscriși la toate programele de studiu arată că admiterea a 
fost un succes, fapt confirmat de rezultatele de la înmatriculare. Situația studenților a fost prezentată 
pe 2 ani universitari, 2021/2022 și 2022/2023, pentru a se putea evalua tendința generală de evoluție a 
numărului de studenți. 

Numărul de studenți pe ani de studii și pe specializări în perioada 2021-2023 
 

Specializarea An 
studiu 

Nr. studenți  
2021/2022 

Nr. studenți  
2022/2023 

Farmacie (limba 
română) 

I 46 71 
II 55 43 
III 53 56 
IV 76 51 
V 97 76 

Total 327 297 
Farmacie (limba 

franceză) 
I 46 36 
II 20 45 
III 10 20 
IV 26 9 
V 30 26 

Total 132 133 
Asistență de 

Farmacie - Lugoj 
I 18 20 
II 23 17 
III 15 22 
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Total 56 59 
Cosmetică medicală 

și tehnologia 
produsului 

cosmetic 

I 23 23 
II - 20 
III - - 

Total 23 43 
 

Evoluția numărului de studenți pe ani de studii- MASTER 
 

Master An 
studiu 

Nr. studenți 
2021/2022 

Nr. studenți 
2022/2023 

Formularea și evaluarea produsului 
dermato-cosmetic 

I 30 27 

Total 30 27 

Cosmetologie și dermofarmacie I - 7 

Total - 7 

Medicamente de tip OTC, suplimente 
alimentare, cosmetice 

 
II 12 - 

Total 12 - 

 

Studii doctorale 

Studiile universitare de doctorat și domeniile de studii universitare de doctorat aferente din 
cadrul UMF „Victor Babeș” din Timișoara au fost evaluate de către ARACIS iar în urma Ședinței 
Consiliului ARACIS din data de 28.12.2021, Membrii Consiliului Agenției Române de Asigurare a 
Calității în învățământul Superior au hotărât menținerea acreditării în urma evaluării externe periodice 
a Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat și a domeniilor de studii universitare de 
doctorat din Universitatea de Medicină și Farmacie ,,Victor Babeș" din Timișoara conform Hotărârii 
Nr. 142/28.12.2021 și publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, Nr. 57/19. I. 2022. 

 Studiile universitare de doctorat sunt organizate de IOSUD UMF "Victor Babeș" din 
Timișoara în conformitate cu Legea Educației Naționale nr. 1/2011, Hotărârea Guvernului nr. 
681/2011 privind aprobarea Codului Studiilor Universitare de Doctorat şi Regulamentul instituțional 
de organizare şi desfășurare a studiilor universitare de doctorat. IOSUD-UMFVBT organizează și 
coordonează programe doctorale de tip științific, cu durata de 4 ani prin cele două Școli Doctorale, 
Școala doctorală Medicină-Farmacie și Școala doctorală Medicină dentară, numai la formele de 
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învățământ cu frecvență și frecvență redusă, conform legii. În urma finalizării studiilor universitare de 
doctorat științific și după emiterea ordinului de către Ministrul Educației Naționale și Cercetării 
Științifice, se conferă de către IOSUD UMF „Victor Babeș” din Timișoara, diploma și titlul de doctor 
în științe în domeniile: medicină, medicină dentară și farmacie. 

Instituția Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat este condusă de Consiliul pentru 
Studii Universitare de Doctorat (CSUD) ca organism colectiv de conducere, iar Școlile doctorale 
afiliate I.O.S.U.D. sunt conduse de Consiliul Școlii Doctorale (CSD).  

Cercetarea doctorală în cadrul IOSUD-UMFVBT se desfășoară în cele trei domenii: Medicină, 
Medicină Dentară și Farmacie, susținute prin intermediul celor două școli doctorale, Școala 
Doctorală Medicină-Farmacie și Școala Doctorală Medicină Dentară. 

În corelație cu obiectivele universității, obiectivele și misiunea celor două Școli doctorale în 
care sunt incluse cele trei domenii de doctorat – domeniul Medicină, domeniul Medicină Dentara și 
domeniul Farmacie sunt: 

• să asigure îndrumarea științifică, profesională și deontologică a fiecărui student-
doctorand; 

• să propună temele de cercetare; 

• să asigure condițiile şi să stimuleze progresul studenților doctoranzi în cercetarea pe 
care aceștia o realizează; 

• să efectueze monitorizarea și evaluarea obiectivă și riguroasă a fiecărui student-
doctorand; 

• să sprijine mobilitatea studenților doctoranzi; 

• să evite apariția conflictelor de interese în îndrumarea studenților doctoranzi. 

• să stabilească împreună cu doctorandul planul individual  

• organizarea și dezvoltarea unui proces formativ specific și de calitate, dedicat 
acumulării de cunoștințe și de atitudini practice indispensabile pentru derularea 
cercetării științifice performante; 

• formarea spiritului critic care să permită evaluarea obiectivă a cercetărilor proprii și a 
celor efectuate de alți cercetători; 

• pregătirea și sprijinirea doctoranzilor pentru efectuarea cercetărilor angajate în scopul 
realizării unei teze de doctorat; 

• consilierea doctoranzilor în etapa de finalizare a cercetării și de redactare a tezei de 
doctorat; 

• formarea abilităților necesare elaborării și gestionării proiectelor de cercetare științifică; 
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• realizarea și dezvoltarea cadrului de formare a doctorandului în direcția competitivității 
și pregătirii pentru sistemul concurențial; 

• sprijinirea și consilierea conducătorilor de doctorat, ca lideri educaționali în domeniul 
cercetării științifice. 

Programul de pregătire universitară avansată se desfășoară pe baza planului de învățământ, cu 
o durată de 2 semestre pentru domeniile Medicină, Medicină dentară și Farmacie. 

Calitatea programelor de studii universitare din cadrul celor două școli doctorale se bazează pe 
conținut, nivel științific şi actualitate, fiind programe constituite coerent, compatibile cu programe 
similare din România şi Uniunea Europeană. În conformitate cu Codul Studiilor Universitare de 
Doctorat (HG 681/29.06.2011) programul de doctorat se desfășoară numai în cadrul Școlii Doctorale 
sub coordonarea unui conducător de doctorat şi cuprinde: 

• un program de pregătire bazat pe studii universitare avansate (anul I); 

• un program individual de cercetare științifică (anii II, III și IV), conform LEN 1/2011. 

În cadrul programului de pregătire bazat pe studii universitare avansate din anul I, an 
universitar 2020 - 2021 al ciclului doctoral sunt incluse discipline fundamentale obligatorii și discipline 
complementare opționale: 

• Disciplinele fundamentale obligatorii  

• Disciplinele complementare opționale  

• Proiectul de cercetare științifică 

Sinteza activităților IOSUD UMF „Victor Babeș” este prezentată în tabelele sintetice de mai 
jos.  

 

 

 

 

 

 

Situația admiterii și înmatriculării studenților doctoranzi în anul I – anul universitar 2022 - 2023 
DOCTORAT  
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Domeniul IF cu 
bursă 

IF fără 
bursă 

IFR 
fără 

bursă 

Bursier 
al 

Statului 
Român 

Cu 
frecvență: 

cu taxă 

Cu taxa 
CPV 

Medicină  11 10 0 1 111 1 

Medicină dentară 2 2 0 0 16  

Farmacie  1 2 0 0 9  

Total 166 14 14 0 1 136 1 

 

Total doctoranzi 01.10.2022 
Domeniul Nr. doctoranzi 

Medicină  586 

Medicină dentară 99 

Farmacie  40 

Total 725 

 
Situația numerică a tezelor de doctorat susținute în ședință publică 

Data 01.10.2021 – 30.09.2022 

Domeniul Medicină  44 

Domeniul Medicină dentară  4 

Domeniul Farmacie 2 

Total 50 

 
 
 
 
Situația tezelor de doctorat susținute și confirmate de CNATDCU 
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Domeniul Nr. Teze 
de 

doctorat 
susținute 

Nr. Teze 
de doctorat 
transmise 

către MEN 

Nr. Teze de 
doctorat 

confirmate 
de 

CNATDCU 

Nr. Teze de 
doctorat 

neconfirmat
e de 

CNATDCU 

Nr. Teze de 
doctorat 

netransmise 

Medicină 44 44 43 1 0 

Medicină 
dentară 

4 4 4 0 0 

Farmacie 2 2 2 0  

Total 50 50 49 1 0 

 

01.10.2021 – 30.09.2022 

Domeniul Teze de doctorat susținute Teze de doctorat confirmate 

Medicină  44 43 

Medicină dentară  4 4 

Farmacie 2 2 

Total 50 49 

 
 

Situaţia numerică a tezelor de abilitare susţinute 

Data 01.10.2021 – 30.09.2022 

Domeniul Medicină  17 

Domeniul Medicină dentară  1 

Domeniul Farmacie 2 

Total 20 
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Situația personalului instituției și situația posturilor vacante 
La data de 31 decembrie 2022, în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” 

din Timișoara a fost prevăzut un număr total de 1364 de salariați, după cum urmează: 

• 861 de salariați din categoria personal didactic, din care: 118 profesori universitari, 150 
de conferențiari universitari, 184 de șefi de lucrări, 409 asistenți universitari, din care 
159 de asistenți universitar cu contract individual de muncă cu durată determinată;  

• 244 de salariați din categoria personal didactic auxiliar;  

• 149 de salariați din categoria personal nedidactic; 

• 87 de salariați angajați din sursă externă în calitate de cadre didactice asociate (plata 
cu ora) 

• 12 salariați angajați din sursă externă în calitate de cadre didactice asociate pentru 
activitatea de conducere de doctorat și 

• 11 salariați angajați din sursă externă prin contractele de cercetare.  

Situația posturilor vacante 

La data de 31 decembrie 2022, în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” 
din Timișoara a fost prevăzut un număr total de 473 de posturi vacante, după cum urmează: 

• 387 de posturi vacante din categoria personal didactic, din care: 27 de posturi vacante 
de profesor universitar, 58 de posturi vacante de conferențiar universitar, 85 de posturi 
vacante de șef de lucrări, 217 de posturi vacante de asistent universitar;  

• 71 de posturi vacante din categoria personal didactic auxiliar și  

• 15 posturi vacante din categoria personal nedidactic. 

Concursuri pentru posturi didactice 
În sesiunile de concurs aferentă semestrului II din anul universitar 2021-2022 (sesiunea aprilie 

2022 – iulie 2022), a fost scos la concurs și a fost ocupat prin concurs un post didactic vacant de Șef 
de lucrări în cadrul Facultății de Medicină  

În sesiunea de concurs aferentă semestrului I din anul universitar 2022-2023 (sesiunea 
noiembrie 2022 – februarie/aprilie 2023) au fost scoase la concurs un număr de 152 de posturi didactice 
vacante, după cum urmează:  

Facultatea de Medicină: 

Asistent universitar: 65 de posturi 

Șef de lucrări: 28 de posturi 
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Conferențiar universitar: 20 de posturi 

Profesor universitar: 7 posturi 

 

Facultatea de Medicină Dentară: 

Asistent universitar: 3 posturi 

Șef de lucrări: 10 posturi 

Conferențiar universitar: 2 posturi 

Profesor universitar: 1 post 

 

Facultatea de Farmacie: 

Asistent universitar: 12 posturi 

Șef de lucrări: 3 posturi 

Conferențiar universitar: 0 posturi 

Profesor universitar: 1 post 

 

Din toate posturile scoase la concurs, a fost ocupat, pe perioadă nedeterminată, un număr de 76 
de posturi. 

Facultatea de Medicină: 

Asistent universitar perioada determinată: 58 de candidați înscriși pe 52 posturi vacante, plus 
2 posturi vacante pe care nu s-a înscris nici un candidat 

Asistent universitar perioada nedeterminată: 9 posturi 

Șef de lucrări: 28 de posturi 

Conferențiar universitar: 18 posturi 

Profesor universitar: 6 posturi 

 

Facultatea de Medicină Dentară: 

Asistent universitar perioada determinată: 2 candidați înscriși pe 2 posturi vacante + 1 post 
vacant pe care nu s-a înscris nici un candidat 

Asistent universitar perioada nedeterminată: 0 posturi 
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Șef de lucrări: 10 posturi 

Conferențiar universitar: 1 post 

Profesor universitar: 1 post 

 

Facultatea de Farmacie: 

Asistent universitar perioada determinată: 11 candidați înscriși pe 11 posturi vacante 

Asistent universitar perioada nedeterminată: 1 post 

Șef de lucrări: 1 post 

Conferențiar universitar: 0 posturi 

Profesor universitar: 1 post 
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Rezultatele activităților de cercetare 
Activitatea de cercetare științifică se desfășoară în conformitate cu prevederile specifice 

cuprinse în Legea Educației Naționale nr. 1/2011 (LEN) cu modificările și completările ulterioare, 
Ordinul Ministrului finanțelor publice nr. 946/2005 pentru aprobarea Codului controlului 
intern/managerial, cuprinzând standardele de control intern/managerial la entitățile publice și pentru 
dezvoltarea sistemelor de control intern/managerial, cu modificările și completările ulterioare, OG 
57/2002 (modificat şi completat prin OG 6/2011) privind cercetarea științifică şi dezvoltarea 
tehnologică, Legea nr. 319/8 iulie 2003 privind statutul personalului de cercetare-dezvoltare-inovare 
(CDI) şi ale Cartei universitare. 

Universitatea noastră își poate îndeplini misiunea și obiectivele doar ca o entitate cu vizibilitate 
națională și internațională pe planul cercetării științifice competitive, transferului de cunoaștere şi 
oferirii suportului pentru construirea unui sistem funcțional care să asigure atragerea, formarea și 
păstrarea resurselor umane de înaltă calitate, competență și responsabilitate. În acest scop, universitatea 
a creat o cultură pozitivă pentru inițiative și acțiuni ce conduc la obținerea de beneficii la nivelul 
întregii comunități academice și nu numai, prin promovarea valorilor, calității și eficienței în cercetarea 
științifică de excelență. 

Structurile instituționale cu atribuții de susținere a activității de cercetare în cadrul universității 
noastre sunt Departamentul de Cercetare Științifică și Management al Granturilor (DCMG), 
Departamentul suport al diseminării rezultatelor cercetării științifice și Comitetul Științific sub 
coordonarea Prorectorului Științific. 

Prorectorul Științific are, în principal, următoarele atribuții: 

• Coordonează, îndrumă, controlează şi răspunde de întreaga activitate de cercetare 
științifică; 

• Coordonează contractele de cercetare științifică din țară și transfrontaliere, precum şi 
cele din fonduri europene nerambursabile; 

• Sprijină logistic organizarea sesiunilor științifice studențești; 

• Prezintă anual, in Consiliul de Administrație, un raport privind situația cercetării 
științifice a universității; 

• Propune premierea rezultatelor cercetării științifice; 

• Avizează finanțarea articolelor şi depunerea granturilor; 

• Coordonează evaluarea performanțelor științifice ale personalului didactic și de 
cercetare; 

• Propune strategia de dezvoltare a universității urmărind: 
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o activitatea de cercetare pe bază de contracte sau microproducție; 

o activitatea de cercetare pe bază de granturi; 

o activitatea de cercetare științifică internațională; 

o activitatea de publicații în reviste internaționale; 

o activitatea de obținere de brevete de invenții și inovații; 

o activitatea de coordonare a centrelor de cercetare/excelență; 

• Răspunde de elaborarea și modificarea regulamentelor ce guvernează activitatea de 
cercetare științifică a universității; 

• Răspunde de cunoașterea și aplicarea corectă a legislației şi reglementărilor privind 
domeniul pe care îl coordonează; 

• Răspunde de raportarea activității științifice la CNATDCU, CNFIS; 

• Stabilește procedurile de lucru la nivelul activității de care răspunde; 

• Coordonează serviciile şi departamentele din subordine, în conformitate cu 
organigrama universității, aprobată de Senatul universitar; 

• Stabilește procedurile de lucru la nivelul activității de care răspunde; 

• Alte atribuții delegate, în mod punctual, de către Rector. 

Comitetul Științific are, în principal, următoarele atribuții: 

• Asigură cadrul de consultare şi coordonare pentru promovarea excelenței în cercetarea 
științifică și, respectiv, pentru atingerea și sustenabilitatea unei mase critice de 
cercetători, necesară creșterii vizibilității internaționale a UMFVBT. 

• Elaborează strategii, regulamente, analize și formulează propuneri și puncte de vedere 
cu privire la activitatea de cercetare, dezvoltare și inovare (CDI) în conformitate cu 
Strategia de cercetare științifică în cadrul UMFVBT.  

• Stabilește criteriile de evaluare a activității de cercetare științifică desfășurate în cadrul 
UMFVBT de către cadrele didactice și de cercetare, studenți, masteranzi, doctoranzi. 

• Monitorizează și evaluează periodic activitățile de cercetare științifică desfășurate în 
cadrul UMFVBT de către cadrele didactice și de cercetare, studenți, masteranzi, 
doctoranzi. 

• Monitorizează și evaluează activitatea și procedurile de lucru ale Comitetului de Etică 
a Cercetării Științifice (CECS) al UMFVBT și arbitrează sesizările și contestațiile 
legate de activitatea CECS. 
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• Stabilește criteriile, regulamentul și metodologia acordării premiilor și a altor distincții 
(diplome, medalii de onoare, etc.) ce recompensează activitatea de cercetare științifică 
din cadrul și în legătură cu UMFVBT, precum și a titlurilor onorifice (Doctor Honoris 
Causa, Profesor Honoris Causa, Profesor Emerit, Visiting Professor) conferite de către 
UMFVBT. 

• Analizează dosarele de acordare a titlurilor onorifice (Doctor Honoris Causa, Profesor 
Honoris Causa, Profesor Emerit, Visiting Professor) ale UMFVBT, rezoluțiile de 
validare sau invalidare ale acestor dosare sunt înaintate către Consiliul de 
Administrație, respectiv Senatul universitar. 

• Comitetul științific, sub coordonarea Prorectoratului pentru cercetare științifică, 
verifică și realizează un raport anual privind modul de derulare al granturilor interne și 
externe, din cadrul universității 

 

Departamentul de Cercetare Științifică și Management al Granturilor are 
următoarele atribuții specifice: 

• Asigură consiliere și informații structurilor din UMFVBT referitoare la activitatea de 
cercetare științifică, în special pentru cea finanțată; 

• Facilitează informarea cu privire la granturile de cercetare științifică oferite de 
organisme internaționale, MEC, ANCSI, UEFISCDI, agenți economici, etc.; 

• Sprijină cadrele didactice şi cercetătorii din UMFVBT pentru elaborarea 
documentațiilor de participare la competiții și obținerea de granturi/contracte de 
finanțare a activității de cercetare științifică de la ministere, agenții guvernamentale și 
neguvernamentale, agenți economici etc. din țară și străinătate; 

• Identifică oportunități de finanțare pentru cercetarea științifică; 

• Asigură derularea corespunzătoare a contractelor de cercetare științifică interne și 
internaționale, precum și a proiectelor de cercetare științifică, dezvoltând competențele 
în domeniul managementului proiectelor; 

• Organizează şi ia măsuri pentru îndeplinirea obiectivelor din programele și proiectele 
de cercetare științifică din UMFVBT. 

Prin expertiza sa, Departamentul de Cercetare Științifică și Management al Granturilor a fost 
implicat în toate activitățile legate de competițiile de proiecte de cercetare-dezvoltare, de derulare a 
proiectelor câștigate și de lansare a unor noi proiecte.  
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Din punctul de vedere al activității de suport pentru administrarea și monitorizarea proiectelor, 
în cursul anului 2022 s-au aflat în derulare un număr de 25 granturi finanțate prin instrumente naționale 
și internaționale, după cum urmează: 

 

Proiecte competiție internă-finanțate de UMFVBT 

Tip proiect 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

TC-tineri 
cercetători 

5000 eur 

9 - - - - - 

Parteneriate-30000 
eur 

4  - - - - 

Capacitati - - - - - - 

Doctoranzi- 

30000 eur  

- - - 6 5 4 

Postdoctoranzi- 

50000 eur 

- - - 6 6 1 

Experimentați- 

100000 eur 

- - - 6 6 5 

 

Proiecte în derulare 2022 

 Numar  

Naționale 9 

Fonduri europene nerambursabile 6 

 

Contracte cu finanțare nerambursabilă UE 

-Contract RORS 467- Program de Colaborare Transfrontalieră România-Serbia 

-Contract H2020-nr. 774548 

-Contract H2020-nr. 871908 

-Contract H2020-nr. 965417 

-Contract POIM-nr.MYSMIS:149759 
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-Contract Mecanismul Financiar SEE 2014 – 2021/România-Norvegia-nr.AR 
19076/26.10.2022 

Evaluarea nivelului performanțelor în cercetarea științifică universitară din cadrul UMFVBT 
se face cu ajutorul criteriilor de performanță ale indicatorului de calitate IC2  - Cercetare 
științifică/creație artistică/performanță sportivă, propus de către CNFIS, datorită rolului său în 
metodologia de finanțare suplimentară a universităților de stat.  

O situație sintetică a indicatorului IC2 pentru anul 2022, comparativ cu anii anteriori, este 
prezentată în tabelul de mai jos:  

 

Articole ISI-conform Web of Science 

An 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Număr 284 368 379 358 508 537 

 

Centrele UMVBFT reprezintă structurile metodologice și de cercetare științifică, fără 
personalitate juridică, înființate sau existente în cadrul UMFVBT ca unități de venituri și cheltuieli și 
care funcționează la nivelul disciplinelor din componența departamentelor, constituite în cadrul 
facultăților UMFVBT: 

• 10 centre de cercetare avansată 

• 40 centre metodologice și de cercetare 

În anul 2022, au fost decontate taxe de publicare articol în valoare de 2.333.115,93 lei. 

Defalcarea numărului de articole științifice, finanțate din veniturile UMFVBT, conform 
factorului de impact și avizului Prorectorului pentru Cercetarea Științifică: 

 

Factor de impact (FI) <1.50 

(nr. articole) 

1.50-2.99 

(nr. articole) 

>3.00 

(nr. articole) 

Total 

Aviz Prorector pentru Cercetarea 
Științifică 

3 73 174 250 

din care au și Aviz Director CSUD 2 12 48 62 
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Situația asigurării calității activităților din cadrul Universității 
Conducerea Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara și Conducerile 

Facultăților componente, alături de Departamentul de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale și 
comisiile de evaluare  si asigurarea calității educaționale pe fiecare facultate în parte, au acordat și 
acordă o atenție permanentă politicii si culturii educaționale academice, precum si a activităților 
conexe implicate in managementul calității.  

 

Conform hotărârii SENATULUI UMF „VICTOR BABEȘ” DIN TIMIȘOARA NR. 
286/14339/28.07.2021 votată și aprobată în 27.07.2021, precum si actele adiționale acesteia, din 
decizia rectorului 881/07.12.2021; componența  DEACE (2022) a fost formata din: 

Președinte:        Conf. Dr. Mircea Iurciuc  

Vicepreședinte: Prof. Dr. Edward Seclaman 

Secretar:            Șef lucr. dr. Dana Roxana Buzaș 

Membri: 

§ Prof. univ. dr. Anca Maria Câmpean             

§ Conf. univ. dr. Anca Maria Muresan             

§ Prof. univ. dr. Adelina Maria Jianu                

§ Conf. univ. dr. Dorina Elena Coricovac           

§ Prof. univ. dr. Calin Popoiu                            

§ Sef lucr. dr. Ruxandra Sava-Rosianu             

§ Sef lucr. dr. Cristian Andrei Sarau                 

§ Conf. dr. Stelian Pantea                                  

§ Conf. dr. Laurențiu Vasile Sima                    

§ Sașa Mitrovici, director RUNOS 

§ Virgil Rotaru  - managementul calității sistemelor operaționale nedidactice 

§ Handro Dorian Cristian – student – MG 

§ Izabella Bartha – student – MD 

3. Danuti Gheorghe – student – F 
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Acțiuni și activități DEACE 
Împreună cu conducerea Universității de Medicina și Farmacie „Victor Babeș” conducerea 

Departamentului de Evaluare si Asigurare a Calității Educaționale a participat la activitățile de 
acreditare IAAR si ARACIS în perioada ianuarie – decembrie 2022. Astfel, începând cu ianuarie anul 
2023, Universitatea de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara este acreditată 
internațional de către IAAR (Independent Agency for Acreditation and Rating), acreditare recunoscută 
de World Federation for Medical Education (WFME), European Quality Assurance Register in Higher 
Education (EQAR) și European Association for Quality Assurance in Higher Education (ENQA). 
Această acreditare reprezintă, la nivel internațional, cel mai înalt nivel de acreditare în educația 
medicală. Sigur că succesul se datorează coeziunii și muncii în echipă a întregii comunități academice 
din universitatea noastră. De asemenea, anul trecut ARACIS (Agenția Romana de Asigurare a Calității 
în Învățământul Superior) membră ENQA (Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în 
Învățământul Superior) înscrisă in EQAR (Registrul European pentru Asigurarea Calității în 
Învățământul Superior) a efectuat o serie de vizite pentru evaluarea externă a programelor de studii 
universitare de licența și masterat în cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” la 
care a luat parte și conducerea Departamentului de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale. 
Urmare a Procedurii de Evaluare Instituțională de către ARACIS (EU) în 30 mai 2022 universitatea 
noastră a obținut calificativul "Grad de încredere ridicat". 

In data de 27 iulie 2022, DEACE a reprezentat Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor 
Babeș” Timișoara la ședința ARACIS de la București ce a avut loc la  Universitatea de Științe 
Agronomice și Medicină Veterinară din București Corp A, Rectorat, B-dul Mărăști nr. 59,  eveniment 
în care s-a prezentat: Raportul de activitate al ARACIS pe anul anterior, sesiunea de consultare cu 
privire la Strategia agenției pentru perioada 2022 - 2026 și proiectul de standarde referitoare la modul 
de desfășurare a activităților de predare, învățare, cercetare, aplicații practice și evaluare, prin utilizarea 
unor resurse electronice, informatice și de comunicații sincrone specifice învățământului superior. La 
ședință s-a concluzionat că în conformitate cu prevederile OUG nr. 69 din 26 mai 2022 pentru 
modificarea și completarea Legii Educației Naționale nr. 112011 și prorogarea unor termene, forma 
de învățământ cu frecvență este ,,caracterizată prin activități de învățământ și/sau de cercetare 
programate pe durata întregii zile, specifice fiecărui ciclu de studii universitare, aproximativ uniform 
distribuite săptămânal/zilnic pe parcursul semestrului și presupunând întâlnirea studenților cu cadrele 
didactice și de cercetare în spațiul universitar”. Unele activități de învățământ si/sau de cercetare din 
cadrul formei de învățământ cu frecvență se pot desfășura prin utilizarea unor resurse electronice, 
informatice și de comunicație sincrone specifice prevăzute în standardele de calitate elaborate și 
aprobate de ARACIS. De asemenea, același act normativ stabilește că ARACIS elaborează standarde 
de calitate cu privire la modul de desfășurare a activităților de predare, învățare, cercetare, instruire 
practică si evaluare, diferențiat în raport cu domeniile de studii universitare, precum si ciclurile de 
studii de licență, masterat si doctorat. Având în vedere prevederile legale menționate, s-a trimis  
propunerea de standarde de calitate cu privire la modul de desfășurare a activităților de predare, 
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cercetare, aplicații practice și evaluare, la forma de învățământ cu frecvență, prin utilizarea unor resurse 
electronice, informatice și de comunicații sincrone specifice, inclusiv o propunere de ponderi maxime 
ale activităților în format online sincron, diferențiat pe domenii de studii de licență, de masterat si 
respectiv de doctorat. 

A fost actualizat și restructurat site-ul DEACE/CEACE publicat la adresa: 
https://www.umft.ro/deace/ . Conform recomandărilor ARACIS acesta include componenta DEACE, 
rapoartele anuale pe mai mulți ani, Regulamentul de organizare si funcționare DEACE și hotărârea 
Senatului 286/14339/28.07.2021. Tot aici se găsesc linkuri pentru fiecare CEACE pe facultăți 
(Facultatea de Medicina – CEACE FM; Facultatea de Medicina Dentara- CEACE MD; Facultatea de 
Farmacie CEACE FF si CEACE CSUD) ce includ Regulamentele de Organizare și Funcționare (ROF) 
pentru fiecare CEACE. Ele au fost concepute prin consultări între membrii CEACE de la fiecare 
facultate, în raport cu necesitățile organizatorice și de funcționare recomandate de DEACE. Apoi au 
fost avizate de forurile de conducere universitare: Consiliu de Administrație și Senatul Universității. 
Astfel regulamentele de organizare și funcționare a CEACE din fiecare facultate au fost avizate de CA 
si apoi aprobate în Senatul Universității de Medicina si Farmacie „Victor Babeș” Timișoara. 

La nivel de site DEACE au fost publicate: chestionarele de evaluare a cadrelor didactice de 
către studenți în română, engleză și franceză (conform cerințelor pentru acreditarea internațională), 
chestionarele de evaluare a programului de studiu (licența, si masterat) în limba română, engleză și 
franceză, chestionarul de evaluare a gradului de satisfacție a angajatorului (evaluarea absolventului 
Universității de Medicina si Farmacia „Victor Babeș” Timișoara) precum și alte chestionare ce sunt în 
stadiu de propunere DEACE. 

La nivelul site CEACE pe facultăți s-au publicat Rapoartele anuale ale Comisiilor de Evaluare 
si Asigurare a Calității Educaționale pe Facultatea de Medicină, Medicină Dentară, Farmacie, 
Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat precum și raportul Managementului Calității Sistemelor 
Operaționale Nedidactice precum și alte documente utile fiecărei comisii în parte în funcție de 
necesitățile facultății. 

În perioada de sfârșit pandemic (începutul anului 2022) universitatea noastră a avut (poate fi 
activata în caz de necesitate) și are implementată o metodologie clară, eficientă și constructivă în 
domeniul calității educaționale, practică ce s-a reflectat în îmbunătățirea progresivă a calității 
educaționale, precum și în aprecierile primite după auditurile externe (ARACIS). Perioada pandemică 
(prima parte a anului) a constituit o provocare pentru structurile cu responsabilități în probleme legate 
de calitatea educațională, provocare căreia i s-a răspuns cu profesionalism și echilibru. Atât DEACE 
cât și CEACE pe facultăți s-au implicat în verificarea respectării acestei metodologii și au ajutat la 
trecerea treptată de la învățământul online la cel on-site, adică față în față cu studentul.  

Conform Dispoziției Rectorului, DEACE a întreprins următoarele demersuri în vederea 
înlăturării abaterii prezentate la punctul 5 din partea constatativă a deciziei nr. 4/29.04.2022 a CCT. În 
acest scop DEACE a verificat daca s-a respectat, de către de cadrele didactice, metodologia privind 
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organizarea și desfășurarea procesului didactic online/hibrid/onsite pe un eșantion ce a cuprins 25 de 
cadre didactice de predare. Menționăm că în decembrie 2021 Universitatea de Medicina si Farmacie 
„Victor Babeș” Timișoara a fost auditată de ARACIS, urmare a Procedurii de Evaluare Instituțională, 
universitatea noastră a obținut calificativul "Grad de încredere ridicat". În concluzie metodologia 
privind organizarea și desfășurarea procesului didactic online/hibrid/onsite, evaluată pe eșantionul 
descris mai sus, a fost respectată. 

Conform regulamentului de organizare si funcționare a DEACE s-au desfășurat ședințele 
ordinare ale departamentului în care s-au discutat raportul către conducerea universității, raportul de 
activitate al conducerii DEACE și concluziile activității de verificare. 

În perioada ianuarie-decembrie 2022 au avut loc acțiuni de verificare și evaluare a activității 
didactice și de evaluare a studenților în sesiuni. Comisiile de verificare DEACE/CEACE au fost 
prezente pentru evaluare la sediile disciplinelor verificând activitatea didactica direct cat și prin 
intrarea inopinată la cursurile și stagiile/lucrările practice desfășurate în acea perioadă (conform fișei 
de verificare și procesului verbal de verificare). În urma activităților de evaluare și verificare 
desfășurate de comisiile DEACE și CEACE, așa cum rezultă din procesele verbale încheiate după 
fiecare vizită de verificare, s-au constatat următoarele: studenții și-au desfășurat activitatea conform 
orarului, nefiind evidențiate probleme în ce privește prezenta cadrelor didactice si studenților la orele 
de curs/stagii/lucrări practice. Studenții au avut un acces facil la bibliografie, la informații, la material 
didactic si la cercul științific studențesc. Datele prezente in avizierul departamentelor/disciplinelor au 
fost in mare parte actualizate, bibliografia actualizată cu manuale recente si cu cele de rezidențiat. În 
ceea ce privește activitățile de verificare din sesiune s-a constatat ca este respectata metodologia 
universității cu privire examinarea studenților. Din păcate s-au constatat și câteva aspecte negative în 
ceea ce privește elaborarea fișei disciplinelor: întârzieri în predare, fișe incomplete, cadre didactice ce 
nu știau să-și elaboreze fișa disciplinei pe care o predau, în câteva cazuri bibliografia completata în 
fisele disciplinelor cuprindea manuale ce depășesc ca vechime 10 ani; în multe cazuri manualele 
disciplinelor fiind in curs de elaborare. La unele discipline accesul studenților la internet era limitat 
(din motive tehnice) si in alte cazuri cursurile de pe Moodle nu au fost actualizate. Nu au fost sesizate 
situații de nerespectare a metodologiei de examinare și notare a studenților la disciplinele verificate, 
acestea desfășurându-se conform programului și metodologiei aprobate în cadrul Universității de 
Medicina și Farmacie “Victor Babeș” Timișoara. Atât DEACE cât și comisiile CEACE pe facultăți 
sunt și vor fi implicate în procesele complexe de evaluare și acreditare ARACIS, internațională IAAR 
cat și acreditare ISO 9001 și 45001, trei obiective majore și de maximă importanță pe care universitatea 
noastră și le-a propus în perioada imediat următoare. DEACE a participat și participă la acțiunile 
corective lăsate de acreditarea ISO 9001 si 45001. Astfel in perioada ianuarie 2022 si decembrie 2022 
s-au prezentat rapoarte si autoevaluări necesare acreditarii IAAR, ARACIS si ISO.  

În perioada aprilie 2022 s-au desfășurat activitățile de audit faza II certificare pentru criteriile 
ISO 9001: 2015 și criteriile ISO 45001: 2018. Auditul s-a desfășurat la sediul UMFVBT: Piața 
Eftimie Murgu, Nr. 2, Timișoara, Jud. Timiș si au participat din partea “ALL CERT SYSTEMS – 
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ORGANISM DE CERTIFICARE” ca auditor șef doamna Anna Popa. Din partea universității noastre 
au participat rectorul, prorectorii, decanii si prodecanii celor 3 facultăți, directorul economic precum 
si conducerea DEACE. Ulterior la activitățile concrete de audit au participat conducerea DEACE 
(președinte, vicepreședinte, secretar) si domnul Virgil Rotaru ca reprezentant desemnat responsabil cu 
managementul calității sistemelor operaționale nedidactice. Domeniul auditului constă în: formarea 
inițială și continuă în domeniul sănătății prin programe universitare de licență și post-universitare: 
masterat, doctorat și post-doctorat, rezidențiat, programe de cercetare-dezvoltare în domeniul sănătății 
umane. Auditul s-a finalizat cu certificarea universității din punct de vedere al calității ISO 9001 si 
45001 cu câteva acțiuni corective ce vor fi finalizate pana la următoarea vizita de supraveghere 
(Februarie 2022). Partea ce necesita acțiuni corective consta in faptul ca: Nu sunt disponibili auditori 
interni calificați (pentru sistemul de management al calității, sănătății si securității ocupaționale) 
conform noilor cerințe ale standardului ISO 19011:2018. Sistemul de management nu este documentat 
ca un sistem de management integrat, deși sunt elemente (regulamente, proceduri, declarații) ce conduc 
către necesitatea abordării integrate a celor 2 sisteme de management. Este prezentata Politica 
Universității în domeniul calității la nivelul anului 2015, nu sunt incluse si angajamente derivate din 
implementarea sistemului de management al sănătății și securității muncii, cf ISO 45001:2018. În 
Manualul calității sunt definite responsabilitățile doar din perspectiva calității procesului didactic și al 
programelor de cercetare, nu și din punct de vedere al procesului de asigurare a condițiilor de cazare 
pentru studenții sau oaspeții UMFT. Deși se dorește certificarea unui sistem de management integrat 
calitate-sănătate si securitate in munca - SMI, decizia nr. 844 din 15.11.2021 desemnează 2 
responsabili (nu reprezentanți cu autoritate în gestionarea SMI) doar pentru sistemul de management 
al calității, și in dezacord cu Capitolul 9.6 Responsabilitate si autoritate (Manualul Calității). 
Documentele de planificare a activităților didactice si non didactice prezentate nu au definite in mod 
clar responsabilități, termene de execuție / implementare si resurse alocate. Pentru obiectivele propuse 
nu sunt stabiliți indicatori de performanță măsurabili așa cum este descris in Capitolul 9.4 – Planificare 
din Manualul Calității. Referitor la sistemul de management al sănătății si securității muncii, sunt o 
serie de aspecte ce trebuie abordate din perspectiva expunerii la riscuri a personalului universității, a 
studenților dar si a altor parți interesate: furnizori, pacienți, etc: - un sistem unitar de semnalizare a 
pericolelor (de ex. lucru cu flacăra deschisa, pericole mecanice – laborator tehnica dentara, pericole 
generate de manipularea necorespunzătoare a substanțelor chimice – in laboratoarele in care se fac 
lucrări practice cu substanțe chimice, dar si expunerea personalului administrativ ce are sarcini de 
igienizare si utilizează substanțe chimice)- semnalizarea luminoasa mai buna a cailor de evacuare si a 
ieșirilor de urgenta, - asigurarea unui sistem de deschidere a ușilor de urgenta fără cheie spre exterior, 
sau deblocarea cailor de evacuare blocate- revizia planurilor de evacuare si poziționarea acestora 
conform legislației - verificarea funcționalității sistemelor de apărare împotriva incendiilor- montare 
sistem de alarmare in caz de incendiu (cămine studențești)- asigurarea disponibilității Fiselor Tehnice 
de Securitate in toate locurile in care sunt utilizate substanțe chimice- menținerea accesului neîngrădit 
la panourile electrice, hidranți, stingătoare- asigurarea stingătoarelor in toate spatiile vulnerabile: Sali 
de curs, laboratoare, amfiteatre, semnalizarea punctelor de adunare in caz de evacuare in regim de 
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urgenta a clădirilor, nu sunt utilizate sisteme de semnalizare pericole standardizate (ex. Atenție: Podea 
umeda, pericol biologic, etc.) 

Referitor la recomandările ISO 9001 si 45001 s-a întocmit o adresa către toate structurile cu 
privire la o codificare unitara a regulamentelor, procedurilor, chestionarelor si formularelor ce 
cuprinde: Procedura de sistem Circuitul documentelor în cadrul Universității de Medicină și Farmacie 
“Victor Babeș” din Timișoara; Ce are in vedere codificarea formularelor tipizate, anexe la 
regulamente/metodologii/proceduri de sistem sau alte documente asimilate, conform următorului 
algoritm: Codul regulamentului/metodologiei/procedurii de sistem sau al altui document asimilat (de 
ex., UMFVBT- PS - DSGU/25/2022), urmat de un grup de cifre care reprezintă numărul de ordine al 
anexei (de ex., 01, 02, …). potrivit Procedurii de sistem Circuitul documentelor în cadrul Universității 
de Medicină și Farmacie “Victor Babeș” din Timișoara, cod UMFVBT- PS - DSGU/25/2022, pct. 
8.5.14.1., “Toate regulamentele, metodologiile, procedurile de sistem și alte documente asimilate, 
aprobate de Consiliul de Administrație și Senatul universitar, vor avea un număr de identificare (cod), 
stabilit după următorul algoritm: acronimul universității urmat de abrevierea corespunzătoare pentru 
regulamentul (REG), metodologia (MET), procedura de sistem (PS) sau documentul asimilat (RAP, 
COD, GHID, PLAN), structura/-ile organizatorică/-ce din care fac parte persoanele nominalizate în 
vederea elaborării conform listei din Anexa 2 (după caz) și un grup de cifre care reprezintă numărul 
de ordine/anul elaborării documentului, al ediției sau al reviziei (ex, UMFVBT-REG-PD-DSGU-
01/2021)” 

În concluzie in anul 2022, cu tot contextul pandemic de început de an în care s-a aflat 
universitatea, s-au menținut preocupările atât în privința îmbunătățirii permanente a condițiilor de 
desfășurare a activităților educaționale on-site și a adaptării lor la situația prezentă în vederea reducerii 
riscului de infecție, precum și în privința dezvoltării echilibrate a resursei umane. 

CEACE Facultatea de Medicina 

Începând din anul universitar 2021/2022 (semestrul II), evaluarea cursurilor si 
stagiilor/seminarelor care s-au desfășurat on-site, cu vizite la sediul disciplinelor pentru urmărirea 
desfășurării cursurilor si stagiilor cu studenții. În semestrul I al anului universitar 2022-2023, 
activitatea structurilor de asigurare a calității s-a concretizat prin:  

• evaluarea activităților didactice pe ani de studiu şi discipline, de către membri CEACE, 
alături de membri DEACE (prin aprecierea condițiilor de lucru, aprecierea modului de desfășurare a 
procesului didactic, a raportului cadre didactice/ studenți);   

• centralizarea chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice de către studenți şi a celor 
de autoevaluare a cadrelor didactice; 

• elaborarea metodologiei privind activitatea CEACE – Facultatea de Medicina in 
mandatul 2021-2024; 



 
 
 
 
                              

           Rectorat 
    

P-ța Eftimie Murgu, nr. 2, cod 300041, Timișoara, România 
Tel: +40256293389; Fax: +40256490626 

Email: rectorat@umft.ro 
  
      www.umft.ro 

Pa
gi

na
 46

 

• pregătirea și distribuirea chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice de către 
studenți, sesiunea ianuarie-februarie 2022/2023;  

• pregătirea si distribuirea chestionarelor de evaluare colegiala si autoevaluare a cadrelor 
didactice; actualizarea regulamentului de funcționare al CEACE si DEACE; 

În cadrul CEACE Medicina au avut loc mai multe ședințe on-line in care s-au discutat subiecte 
legate de procesul educațional, desfășurarea examenelor din sesiunile de iarna si de vara. 

In anul universitar 2021/2022, CEACE s-a implicat si in pregătirea vizitei ARACIS din martie 
2022 cu privire la evaluarea Secției de limba franceza din cadrul UMFVB. In martie 2022, a avut loc 
ședința online cu membrii comisiei ARACIS, membrii conducerii UMFVB si comisia CEACE 
Medicina. 

 

CEACE Medicină Dentară 
În cursul anului 2022 componența CEACE a suferit unele modificări prin hotărâre de senat, 

actualmente ea fiind constituită din următorii membri: Președinte: Conf. Univ. Dr. Marius Ion Boariu; 
Secretar: Ș.L. Dr. Pop Daniel Alexandru; Membri: Conf. Univ. Dr. Mariana Miron, Ș.L. Dr. Magda 
Mihaela Luca, Asist. univ. dr. George Marinescu; Reprezentant angajator: Conf. univ. dr. Darian Rusu; 
Student: Izabella Bartha. 

Activități desfășurate: 

În semestrul II al anului universitar 2021 - 2022 precum și in semestrul I al anului universitar 
2022 -2023 activitatea CEACE a Facultății de Medicină Dentară s-a concretizat prin evaluarea 
internă/auditul intern al modului online de desfășurare a cursurilor / stagiilor practice și/sau clinice. În 
cursul ultimei săptămâni din semestru și al sesiunii au fost distribuite către studenți formularele de 
evaluare ale cadrelor didactice care au fost centralizate la nivelul fiecărei discipline și apoi pe facultate 
la nivelul CEACE. 

În semestrul I al anului universitar 2022-2023. Pe lângă evaluarea modului de desfășurare a 
stagiilor, cursurilor precum și a sesiunii de examene, membrii CEACE a Facultății de Medicină 
Dentară, au participat activ la procesul de acreditare internațională a facultății de către IAAR, 
acreditare recunoscută de World Federation of Medical Education (WFME), European Quality 
Assurance Register in Higher Education (EQAR) și European Association for Quality Assurance in 
Higher Education (ENQA). Cu această ocazie președintele comisiei a participat la vizita evaluatorilor 
și a făcut parte din grupul de cadre didactice cu care s-au purtat discuții în vederea evaluării. 

De asemenea s-a inițiat procedura de centralizarea a necesarelor de materiale semestriale, ale 
studenților, elaborate de disciplinele clinice în vederea publicării lor pe site-ul facultății. 
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În plus comisia a lucrat împreună cu colegii din DEACE la elaborare unui chestionar privind 
evaluarea satisfacției cadrelor didactice. 

CEACE Farmacie 

Actuala componenta a  Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale a Facultății 
de Farmacie, în conformitate cu Hotărârea Senatului UMF “Victor Babeș” din Timișoara Nr. 
506/14.07.2021, este următoarea: Președinte: Conf. univ. dr. Iulia Pînzaru; Secretar: Conf. univ. dr. 
Raluca Pop; Membri: Conf. univ. dr. Roxana Maria Ghiulai, Conf. univ. dr. Alina Hegheș, Conf. univ. 
dr. Vicențiu Vlaia, Student: Gheorghe Dănuți; Reprezentant Angajator: Daliana Minda  

Activitatea desfășurată de către CEACE a Facultății de Farmacie în anul 2022, a vizat sesiunea 
de iarnă Ianuarie-Februarie 2022, sesiunea de restanțe Februarie 2022, semestrul II al anului universitar 
2021/2022 și semestrul I al anului universitar 2022/2023. Asigurarea și evaluarea calității educaționale, 
precum și monitorizarea modului de desfășurare a procesului didactic din cadrul Facultății de 
Farmacie, a fost efectuată de Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității Educaționale în strânsă 
colaborare cu toate comisiile care funcționează în cadrul Facultății de Farmacie și la nivel instituțional. 

Comisia CEACE a Facultății de Farmacie s-a întrunit de câte ori a fost nevoie pentru: a analiza 
rezultatele chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice (de către studenții masteranzi, de la ambele 
programe de master din cadrul Facultății de Farmacie), a analiza Regulamentul de Organizare și 
Funcționare a CEACE din cadrul Facultății de Farmacie, a pregăti și evalua documente necesare pentru 
vizitele ARACIS, vizitele legate de acreditarea internațională, a realiza verificarea desfășurării în bune 
condiții a procesului didactic și a examenelor.  

În concluzie, verificarea calității actului didactic desfășurat în cadrul Facultății de Farmacie în 
perioada activităților didactice a relevat faptul că toate regulamentele aflate în vigoare au fost 
respectate și nu au existat probleme care să necesite acțiuni speciale. 

CEACE CSUD 
Activitatea CEACE s-a desfășurat conform regulamentului elaborat în noiembrie 2021, avizat 

de către Senatul UMFT. Pe parcursul anului 2022 (ianuarie – decembrie 2022) au fost evaluați 
următorii indicatori de performanță:  

(a) procesul educațional al școlii doctorale – parcurgerea procesului de educație prin cursurile 
obligatorii și opționale din cadrul programului educațional al școlii doctorale - toți studenții anului I 
au participat la activitățile de predare ale Școlii Doctorale - înscriși in 09.2021 -118, promovabilitate 
de 100%. îndeplinit 

(b) rata de absolvire cu calificativul foarte bine ( 50%) respectiv ( 30%) - 100% dintre studenți 
au avut calificativele minim bine. îndeplinit 

(c.) rata totală de absolvire a cursurilor CSUD de peste 85% absolvenți anul I SD vara 2022 -
118. Număr înscriși in septembrie 2021 . Rata de absolvire a cursurilor = 100% îndeplinit 
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(d) motivarea și sprijinirea studenților din cadrul Școlii doctorale cu reducerea ratei de 
abandon/retragere din programul de studii doctorale de până la 15% La finele anului 2022 = retragere 
104 / 683 total înscriși = 15.22% îndeplinit 

(e) rata de finalizare a tezelor doctorale de peste 80% din totalul celor înscriși = criteriu 
neîndeplinit.  

Studenții doctoranzi înscriși în anul 2018/2019 au avut termenul de 4 ani pentru finalizarea 
tezei/susținerea de doctorat finele anului 2022. Din cei 192 de studenți înscriși, au finalizat până la 
finele anului 2022 un număr de 19 persoane (9.8%), după cum urmează: 11 la medicină (7.58%), 3 
medicină dentară (8.5%), respectiv 5 (41.5%) la domeniul farmacie. Au întrerupt activitatea doctorală 
un număr de 12 studenți (6.25%), respectiv 10 la medicina (6.8%) , 1 medicină dentară (2.8%) , 
respectiv 1 la domeniul farmacie (8.3%). Au renunțat la studiile doctorale un număr de 51 de persoane 
(26.56 %), anume 41 (21.02%) la medicină, 8 (22.8%)din domeniul medicină dentară respectiv 2 
(16.6%) din domeniul farmacie. Au fost exmatriculați 17 (8.8 %), 14 din domeniul medicină (9.6%), 
3 din domeniul medicină dentară (8,5%) respectiv nici o persoană din domeniul farmacie. Sunt încă 
prezenți în școala doctorală, în prelungire un număr de persoane 93 (48.43%): 69 medicină (47.58%), 
20 medicină dentară (27.77%) respectiv 4 din domeniul farmacie (25%).  

(f) rata de validare a tezelor doctorale încheiate și susținute de peste 90% = 50/51 = 98.03% 
îndeplinit  

(g) evaluarea calității tezelor de doctorat – in anul universitar 2021/2022 au fost 51 de teze, 
teze cu analiza finalizata de către CNATDCU. 50 din cele 51 de teze susținute au fost validate de către 
CNATDCU, lucru care dovedește calitatea acestora. îndeplinit  

STUDENȚI DOCTORANZI : Numărul total de doctoranzi înmatriculați în toamna 2022 a fost 
de 166 - dintre care 26 (15.66%) cu frecvență, cu bursa – 14 = 11 MG + 2 MD + 1 F , fără bursa – 12 
= 9 MG + 1 MD + 2 F. Locurile cu frecvență au fost distribuite în urma competiției conducătorilor de 
doctoral, conform activității acestora desfășurată în cadrul Școlii Doctorale. Ulterior fiecare 
conducător de doctorat a ales proiectul cel mai valid din punct de vedere al calității cercetării. 
Proiectele respective au fost  trimise spre evaluarea CSUD. Rezultatele finale au fost afișate pe site-ul 
CSUD. 

• Numărul doctoranzilor aflați în decembrie 2022 în cadrul Școlii Doctorale este de 733, 592 
în domeniul Medicină (80.7%), 100 în domeniul Medicină Dentară (12.6%), respectiv în domeniul 
Farmacie (5.2%).  

• Numărul doctoranzilor prelungiți, in total de 09.2022 a fost de 252.  

La momentul Decembrie 2022, numărul restant al celor prelungiți a fost de 179 este distribuit 
astfel: 151 domeniul Medicină (84.35%), 28 domeniul Medicină Dentară (15.64%), nici unul în 
domeniul Farmacie (0%), reprezintă un cuantum de 26.20%.  
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• Numărul total de doctoranzi retrași definitiv din Școala doctorala la momentul 12.2022 este 
de 104 dintre care 87 domeniul Medicină (83.65 %), 16 domeniul Medicină Dentară (15.38 %), 
respectiv 1 domeniul Farmacie (0.9 %).  

• Număr de articole susținute integral in plata taxelor de publicare – 15 articole publicate în 
WOS in reviste cu factor de impact – studenți la buget.  

• Teze susținute în 2022: 

o Domeniul Medicina 46 de teze 88/48 %  

o Domeniul Medicina dentară 5 teze 9.6 %  

o Domeniul Farmacie 1 teza 2.0 %  

În cursul anului calendaristic 2022 au fost susținute în total un număr de 52 de teze, 
reprezentând un cuantum de 7.61% din studenții doctoranzi înscriși în cadrul CSUD. Numărul este în 
creștere comparativ cu anul calendaristic precedent. O parte din acestea se află în diverse etape ale 
procesului de validare/recunoaștere.  

CONDUCĂTORI DE DOCTORAT: • Numărul total al conducătorilor de doctorat este de 135, 
în creștere față de totalul din anul precedent: Medicină generală 112/93, Medicină Dentară 16/15, 
Farmacie 7/7. • Criteriul minimal îndeplinit se înregistrează la 105/112 domeniul Medicină Generală, 
16/16 Domeniul Medicină Dentară, 7/7 Domeniul Farmacie. Se observă o creștere a cuantumului de 
îndeplinire a standardelor minimale, de la 88.17% la 93.7% (Medicină Generală), respectiv de la 
89.21% la 94.8%.  

• Conducători de doctorat raportați la numărul tezelor finalizate in cursul anului 2022 a fost de 
36 din totalul de 135 de membri activi, reprezentând un cuantum de 26.6%, după cum urmează: o 
Domeniul Medicina Generala 31/112 28.5% ; Domeniul Medicina Dentara 4/16 25% ; Domeniul 
Farmacie 1/7 14/3% . De menționat ca sunt consemnate strict tezele care au fost susținute pana la finele 
lunii decembrie 2022. Tezele susținute in 2021 dar validate in 2022/respectiv susținute in ianuarie 
2023 nu au fost cuprinse in aceasta analiza. De menționat faptul ca Domeniul Farmacie este extrem de 
nou, fiind constituit ca domeniu individual doar din cursul anului universitar 2018/2019.  

Analiza SWOT 

În urma activităților desfășurate de Departamentul de Evaluare si Asigurare a Calității 
Educaționale a Universității de Medicina si Farmacie „Victor Babeș” Timișoara și a studierii 
documentației sus menționate, poate fi formulată următoarea analiză de tip SWOT de asigurare a 
calității: 
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Puncte tari Puncte slabe 
1. Conducerea UMFVBT a continuat sa 

achiziționeze, sa modernizeze si sa doteze spatiile 
specifice desfășurării activității academice in 
bune condiții (spatii noi, aparatură şi materiale 
consumabile) necesare desfășurării activităților 
specifice in cardul disciplinelor clinice și 
preclinice ale celor 3 facultăți, în vederea creșterii 
calității educaționale. 

2. Continuarea procesului de modernizare 
a căminelor studențești conform recomandărilor 
auditului extern. 

3.Studenții participa la activitățile 
specifice DEACE/CEACE exprimându-și un 
punct de vedere pertinent. 

4. Extinderea relațiilor internaționale 
pentru atragerea unui număr mare de studenți 
străini înscriși la studii universitare de licență sau 
specializare. Activitate apreciata si prin 
acreditarea internațională IAAR. 

5. Asigurarea echilibrului financiar al 
UMFVBT cu rezerve financiare care permit 
dezvoltarea universității pe multiple planuri.  

6. Creșterea numărului de cursuri 
postuniversitare, creșterea calității cursurilor 
masterale si a absolvenților de doctorat, implicat 
si CEACE CSUD. 

7. Desfășurarea fără incidente a 
examenului de admitere, examenului de 
rezidențiat, precum si examenelor de specialitate, 
a primariatului şi a examenului de licență în 
condiții bune.  

8. Desfășurarea activității cu medicii 
rezidenți (orare afișate, rotații conform curriculei, 
afișarea curriculei actualizate, respectarea 
mobilității medicilor rezidenți conform 
prevederilor legale și a regulamentelor interne, 
recunoașterea stagiilor efectuate pentru a doua 
specialitate etc.). 

9. Existența unor asociații active ale 
studenților, asociații independente cu statut 
propriu şi cu activități în domeniile 
corespunzătoare, cu reprezentanți care fac parte 
din structurile de conducere precum şi din 
structura DEACE şi CEACE pe facultăți.  

1. Exista încă unele întârzieri de raportări ale 
disciplinelor: referitor la fisele disciplinelor, 
evaluări si autoevaluări ale cadrelor didactice. 
2. Sunt unele cadre didactice ce nu știu sa-si 
alcătuiască fisa disciplinei de predare. 
3. Exista unele spatii (amfiteatre si Sali) ce 
încă necesita modernizări, dotări cu proiectoare 
multimedia, reamenajări. Aici mă refer 
îndeosebi la extensiile din alte localități. 
4. Se mențin unele dificultăți in ceea ce 
privește aplicarea chestionarelor de evaluare a 
cadrelor didactice de către studenți, 
autoevaluarea cadrelor didactice, evaluare 
ierarhic superioara si evaluarea colegiala. 
5. Exista unele dificultăți in prelucrarea 
rezultatelor chestionarelor la nivel de disciplina 
si departament. 
6. Se mențin probleme in raportarea 
punctajelor obținute la chestionarelor de 
evaluare a cadrelor didactice de către studenți, 
autoevaluare, evaluare ierarhic superioara, 
evaluare colegiala catre CEACE/DEACE 
conform articolului 45 din carta univestitatii. 
7. Se mențin probleme în modernizarea și 
actualizarea bibliografică a fiselor disciplinelor 
recomandata si de ARACIS. 
8. Exista unele probleme de punctualitatea 
studenților si a cadrelor didactice la curs, stagii 
si lucrări practice. 
9. La examenul de rezidențiat se mentin inca 
rezultate mai putin satisfacatoare comparativ cu 
celelalte universitati de prestigiu din tara.  
10. Se mențin unele disfuncționalități legate de 
unele stagii clinice ale Facultății de Medicină 
atât din cauza interferenței dintre activitatea 
didactică şi cea clinică precum şi a tendinței de 
comasare a grupelor  cât şi a aglomerării 
spațiilor de învățământ clinic 
11. Exista unele amfiteatre ce nu figurează pe 
desfășurătorul cu amfiteatre al universității ne 
putând fi incluse in activitatea didactica 
generala. 
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10. Continuarea competiției interne de 
granturi de cercetare pentru angajații sau 
doctoranzii UMFVBT, precum si finanțarea 
corespunzătoare a acestora. 

11. Continuarea susținerii financiare din 
fonduri proprii ale Universități a cercetării 
științifice efectuate de cadrele didactice 
UMFVBT precum si finanțarea publicațiilor in 
reviste de prestigiu internaționale cu factor mare 
de impact. 

12. În ceea ce privește indicatorii urmăriți 
au fost remarcate:  

-creșterea  numărului de articole ISI si 
creșterea factorului de impact. 

-creșterea numărului de lucrări publicate 
în edituri internaționale de renume și creșterea 
gradului de impact pe plan internațional. 

-creșterea si extinderea accesului la 
principalele baze de date internaționale pentru 
documentare didactica si de cercetare, precum si 
cresterea importantă a numărului accesărilor 
principalelor baze de date internaționale. 

- creșterea sumelor alocate din venituri 
proprii pentru dezvoltarea infrastructurii destinate 
activităților de cercetare și îmbunătățirea dotării 
materiale și logistice destinate activității de 
cercetare. 

- creșterea prin finanțarea națională și din 
venituri proprii a volumului fondurilor atrase prin 
proiecte de cercetare care au fost destinate 
dezvoltării infrastructurii de cercetare. 

13. Colaborarea excelenta cu serviciul 
Directia Resurse Umane in  realizarea procesului 
de gestionare a diverselor examene digitalizarea 
statului de functii, evaluare a performanțelor 
profesionale individuale a cadrelor didactice 

14. Continuarea modernizării si dotării 
bibliotecii UMFVBT – platforma modală, 
platforma online, calculatoare moderne cu acces 
la internet de mare viteza. 

15. Organizarea de evenimente/ 
conferințe/workshop-uri online si on site sub 
egida UMFVBT: Seara cazurilor clinice, 
TIMMED MEDIS, FISCOMED, Zilele 
Universității, proiectul MEDICARE 



 
 
 
 
                              

           Rectorat 
    

P-ța Eftimie Murgu, nr. 2, cod 300041, Timișoara, România 
Tel: +40256293389; Fax: +40256490626 

Email: rectorat@umft.ro 
  
      www.umft.ro 

Pa
gi

na
 52

 

16. Reluarea activității de evaluare internă 
a calităţii educaţionale de către DEACE şi 
CEACE pe facultăţi, prin verificarea fizica la 
sediile disciplinelor, amfiteatre, stagii si lucrari 
practice 

17. La disciplinele evaluate s-a constatat: 
- efectuarea activităților didactice 

conform tematicii, orarului, statului de funcții şi a 
fișei disciplinei la marea majoritate a disciplinelor 
verificate. 

- afișarea informațiilor necesare pentru 
studenți în vederea unei bune desfășurări a 
procesului didactic, cu unele excepții unde 
lipsurile constatate au fost corectate imediat ce au 
fost sesizate. 

- respectarea metodologiei de examinare 
şi notare a studenților.  

18. Evaluarea cadrelor didactice de către 
studenți a scos în evidentă procentaje relativ bune 
realizate de către cadrele didactice evaluate la 
toate facultățile. 

19. Modernizarea, și punerea in funcțiune 
de spatii universitare noi (de pe str. Johann 
Heinrich Pestalozzi, precum si spatiile închiriate 
in clădirea Poșta Mare, spații care asigură condiții 
bune de desfășurare a procesului didactic și a 
activităților de invatamant) 

20. Dotarea si dezvoltarea Centrului de 
Abilități Clinice cu echipamente noi pentru 
dezvoltarea abilităților clinice a studenților pe 
diverse specialități.  

21. A fost modernizata si dezvoltata 
Biobaza conform standardelor ISO. 

22. Digitalizarea statului de funcții; 
digitalizarea sistemului de evaluare a 
performanțelor profesionale individuale; 
digitalizarea activităților în regim plata cu ora. 
Directia Resurse Umane. 

22. Este în in curs de implementare a 
sistemului de pontaj digital si s-a implementat 
fluturașul electronic de salarizare. 

23. Pe an ce trece Universitatea noastră 
are o creștere a vizibilității atât pe plan național 
cat si pe plan internațional atât datorita acreditarii 
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internaționale IAAR cat si datorita calității 
corpului profesoral universitar. 

Oportunităţi Amenințări 
1. Localizarea Universității noastre în zona de 

vest a țării în proximitatea graniței cu țările 
vestice dezvoltate. 

2. Obținerea acreditarii internaționale IAAR 
3. Urmare a Procedurii de Evaluare Instituțională 

de către ARACIS (EU) universitatea noastră a 
obținut calificativul "Grad de încredere 
ridicat" in 30 mai 2022 

4. Modernizarea si creșterea calității activității si 
pe partea nondidactica a universității conform 
recomandărilor auditul ISO 9001 si 45001. 

5. În curs de implementare un program complex 
de tipul „Smart University Management 
Systems” ce permite planificarea electronica a 
examenelor, catalogul electronic. 

6. Prezenta in cadrul DEACE a unui responsabil 
cu managementul calității a sistemelor 
operaționale nedidactice cu care colaboram si 
pe alte sisteme operaționale de calitate. 

7. Spatiile noi achiziționate: de pe strada Johann 
Heinrich Pestalozzi si amenajarea spațiilor 
închiriate din clădirea Poștei Române. 

8. Pentru studenți si absolvenți s-au elaborat 
ghiduri practice (si la programele de studii în 
limbile engleză şi franceză). 

9. Extinderea spațiului si datelor din situl 
universității referitor la Departamentul de 
Evaluare și Asigurare a Calității si la CEACE, 
în cadrul UMFVBT. 

10. UMFVBT pregătește instalarea unei platforme 
informatice dedicată centralizării și raportării 
datelor referitoare la activitatea de cercetare-
inovare (articole, cărți, congrese, brevete, 
granturi, etc.) a tuturor cadrelor didactice. 

11. Posibilitatea de extindere a „Smart University 
Management Systems” si cu evaluarea 
cadrelor didactice online. 

12. Digitalizarea sistemului de pontaj; 
Digitalizarea statului de funcții; digitalizarea 
sistemului de evaluare a performanțelor 
profesionale individuale; achiziționarea 
modulului de salarizare. 

1. Finanțarea deficitară din partea Ministerului 
Educației Naționale. 
2. Riscul plafonării cadrelor didactice 
neimplicate in activitățile universitare. 
3. Deficit de personal administrativ calificat 
(in special pe audit intern) atât datorită nivelului 
scăzut al salariilor ce pot fi acordate conform 
legislației în vigoare cât şi datorită ofertei 
diversificate pe piața muncii. 
4. Nu sunt persoane calificate in domeniul 
calității conform noilor criterii ISO 9001 si 
45001. 
5. Persistenta unor probleme de comunicare 
intre cadrele didactice si studenți ce se 
perpetuează si in off-line. 
6. Persistenta unor probleme legate de 
alcătuirea fiselor disciplinelor. Unele cadre 
didactice necesita suport extradisciplinar pentru 
alcătuirea acestora. 
7. Exista situații, ce-i drept foarte rare, in care 
numărul de ore din cadrul disciplinelor sa fie 
acoperite cu cadre didactice netitulare din afara 
departamentului si chiar dinafara universității. 
8. Exista riscul ca unele cadre didactice sa nu 
se prezinte la curs stagii sau lucrări practice  
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Observații cu privire la procesul de asigurare a calității 
La începutul anului 2022, după depășirea pandemiei, am realizat trecerea la învățământul fata 

in fata cu studentul cat mai rapid posibil, proces pe care-l considerăm mai util și mai calitativ în 
procesul academic. Însă și aici am întâmpinat unele dificultăți fiind necesară o perioada mai lungă de 
readaptare. Am întâmpinat unele dificultăți în convingerea unor studenți cât și unor cadre didactice de 
necesitatea desfășurării activității didactice si a examenelor on-site. Pentru că trecerea de la 
învățământul on-line la învățământul on-site să se facă cât mai rapid și eficient, au fost necesare de o 
serie de acțiuni ce stimulează prezența fizică a studenților și atragerea acestora printr-un mod de 
învățare interactiv și stimulativ. În ultimul timp am constatat o creștere a nivelului de încărcare 
emoțională și o ușoară intoleranță la opiniile divergente în comunicare. 

Se mențin unele dificultăți in ceea ce privește aplicarea, prelucrarea si raportarea rezultatelor 
chestionarelor de evaluare a cadrelor didactice de către studenți, autoevaluarea cadrelor didactice, 
evaluarea ierarhic superioara si evaluarea colegiala conform articolului 45 din carta universității. 

Observațiile raportate către conducerea DEACE constau în rata de finalizare a tezelor doctorale 
de peste 80% din totalul celor înscriși - criteriu neîndeplinit, precum și în existența unor cursuri prea 
teoretice; calitatea actului educațional suferă din cauza numărului mare de studenți admiși și s-au 
constatat dificultăți de îmbinare a activității doctorale cu preocupările de la locul de muncă. 

Observațiile raportate de auditul ISO sunt: necesitatea de auditori interni calificați (pentru 
sistemul de management al calității si sănătății si securității ocupaționale) conform noilor cerințe ale 
standardului ISO 19011:2018. Necesitatea unui management integrat cu sistemele operaționale non 
educaționale, deși sunt elemente (regulamente, proceduri, declarații) ce conduc către necesitatea 
abordării integrate a celor 2 sisteme de management. Este prezentată Politica Universității în domeniul 
calității la nivelul anului 2015, nu sunt incluse si angajamente derivate din implementarea sistemului 
de management al sănătății și securității muncii, cf ISO 45001:2018. In Manualul calității sunt definite 
responsabilitățile doar din perspectiva calității procesului didactic si al programelor de cercetare, nu si 
din punct de vedere al procesului de asigurare a condițiilor de cazare pentru studenții sau oaspeții 
UMFT. Deși se dorește certificarea unui sistem de management integrat calitate-sănătate si securitate 
in munca - SMI, decizia nr. 844 din 15.11.2021 desemnează 2 responsabili (nu reprezentanți cu 
autoritate in gestionarea SMI) doar pentru sistemul de management al calității, și în dezacord cu 
Capitolul 9.6 Responsabilitate si autoritate (Manualul Calității). Documentele de planificare a 
activităților didactice și non didactice prezentate nu au definite in mod clar responsabilități, termene 
de execuție / implementare si resurse alocate. Pentru obiectivele propuse nu sunt stabiliți indicatori de 
performanta măsurabili așa cum este descris in Capitolul 9.4 – Planificare din Manualul Calității. 
Referitor la sistemul de management al sănătății si securității muncii, sunt o serie de aspecte ce trebuie 
abordate din perspectiva expunerii la riscuri a personalului universității, a studenților dar si a altor parți 
interesate: furnizori, pacienți, etc. 
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Situația respectării eticii universitare și a eticii activităților de 
cercetare 

Comisia de Etică a UMFVBT, fiind constituită la propunerea Consiliului de Administrație al 
UMFVBT prin Hotărârea din 15.04.2020, aprobată de Senatul UMFVBT prin Hotărârea 
nr.3/5189/29.04.2020 și Decizia Rectorului nr 210/14.05.2020 a fost modificată succesiv în urma 
absolvirii facultății de către membri studenți, a pensionării unui membru și cooptării domnului jurist. 
Hinț Cristian ca secretar al Comisiei, astfel că, la începutul anului 2022 era următoarea (aprobată prin 
HS nr. 338/20960/27.10.20210: 

 

Președinte: Conf. Univ. Dr. Daniela Radu 

Vice-președinte: Ş.L. Dr. Veronica Ciocan 

Membri: 

Prof. Univ. Dr. Roxana Lucia Șirli  

Prof. Conf. Univ. Dr.Anca Jivănescu 

Conf. Univ. Dr. Dorina Elena Coricovac 

Conf. Univ. Dr. Cristian Mornoș 

Conf. Univ. Dr. Daniel Malița 

Conf. Univ. Dr. Paul Corina, 

Ing. Sever Sbârnă 

Stud. Giuchici Silvia 

Stud. Buliga Darius Mihai 

Ulterior, componența comisiei s-a modificat, ca urmare a înlocuirii studentei Silvia Giuchici 
(absolventă) cu Stud. Sirca Sergiu și, ca urmare a Hotărârii Senatului UMFVBT nr. 251/02.11.2022, 
Doamna conf univ Dorina Coricovac ( concediu maternitate) este înlocuită cu d-na conf. Univ.dr. 
Roxana Maria Ghiulai, de la aceeași facultate.  

Președinte: Conf. Univ. Dr. Daniela Radu 

Vice-președinte: Ş.L. Dr. Veronica Ciocan 

Membri: 

Prof. Univ. Dr. Roxana Lucia Șirli  

Prof. Conf. Univ. Dr.Anca Jivanescu 
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Conf. Univ. Dr. Roxana Maria Ghiulai 

Conf. Univ. Dr. Cristian Mornoș 

Conf. Univ. Dr. Paul Corina 

Conf. Univ. Dr. Daniel Malița 

Ing. Sever Sbârnă 

Stud. Sirca Sergiu 

Stud. Buliga Darius Mihai 

Secretar: Jurist Hinț Cristian 

Această componență se menține și la data emiterii prezentului document. 

Comisia de Etică a UMFVBT își desfășoară activitatea în baza Regulamentului de Organizare 
și Funcționare, în conformitate cu Charta Universității de Medicină si Farmacie ”Victor Babeș” din 
Timișoara (actualizată în anul 2020) Codul de Etică Universitară dar și cu celelalte documente cu 
valoare decizională ale UMFVBT și a  legislației în vigoare. 

În etica academică, autonomia, responsabilitatea și libertatea (atât pentru organizațiile 
academice, cât și pentru membrii lor individuali) sunt concepte centrale.  

Membrii comunității universitare se bucură de libertatea academică. Ei pot investiga orice 
subiect, pe baza metodologiei aprobate. Aceasta implică libertatea de a comunica rezultatele cercetării, 
prin orice mijloace, studenților, comunității științifice naționale și internaționale, cu respectarea 
normelor legale, deontologice și de conduită universitară, precum și a principiilor obiectivității și 
tolerantei. Personalul didactic se bucură de libertate de expresie în predarea disciplinei care i-a fost 
încredințată. 

Comisia de Etică promovează congruența dintre etica academică și normele juridice și cele 
disciplinare în sensul aplicării prevederilor etice și juridice care ne oferă direcțiile generale de urmat 
în situațiile particulare aduse la cunoștința comisiei prin sesizările primite și prin autosesizări. 
Activitatea comisiei acoperă chestiunile de etică pe o sferă largă, care cuprinde atât cadrele didactice 
ale universității dar și personalul nedidactic, studenții și toate persoanele și instituțiile aflate în relație 
profesională cu universitatea, relațiile dintre aceștia si universitate. 

Noul Regulament de organizare și funcționare al Comisiei de Etică, elaborat și aprobat de 
membrii comisiei în data de 19.10.2020, este un document modern, ancorat în realitățile dinamice ale 
învățământului academic actual. 

Conform ROF, Comisia de Etică universitară analizează și soluționează sesizări și autosesizări 
privind abaterile de la etica și deontologia universitară, propunând sancțiuni atunci când este cazul; 
elaborează un raport anual referitor la activitatea depusă, situația rezolvării sesizărilor și 
autosesizărilor, raport care este înaintat Rectorului UMFVBT şi Senatului universitar. În afara acestor 
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atribuții curente, membrii comisiei inițiază modificarea sau completarea Codului de etică și 
deontologie profesională al Universității de Medicină și Farmacie ,,Victor Babeș” din Timișoara și a 
Regulamentului de funcționare al Comisiei prin formularea de propuneri care sunt transmise Senatului 
UMFVBT. 

Preocuparea permanentă a comisiei de etică universitară este respectarea art.9 (1) al Cartei 
universitare: ” Membrii universității vor fi tratați drept, corect și echitabil. Nu se permite discriminarea 
sau exploatarea, indiferent dacă acestea sunt directe sau indirecte și se aderă la ideea potrivit căreia 
corectitudinea și echitatea previn abuzul de putere.” În acest spirit au fost analizate sesizările primite 
și s-au propus măsuri în consecință cu faptele petrecute. 

În cadrul ședințelor de lucru, analiza sesizărilor primite a avut în vedere stabilirea obiectivă a 
veridicității și legalității sesizărilor precum și respectarea strictă a atribuțiilor comisiei. Rapoartele de 
caz au cuprins propuneri atât de rezolvare a situațiilor neconforme create, dar și de asigurare și/sau de 
redobândire a unui climat etico-moral corespunzător. 

Sesizările analizate au fost sancționate conform regulamentului astfel: 

Sesizarea șefului Departament Anatomie și Embriologie, privind tentativa de fraudare a 
examenului practic la Anatomie I, soldată cu avertisment scris 

Sesizarea comisiei de examen a Disciplinei de Parazitologie, finalizată cu o exmatriculare fără 
drept de reînmatriculare și 2 avertismente scrise 

Sesizarea unei studente AMG Deva anul I, privitor la aspecte care vizează discuții de pe grupul 
de whatsapp al studenților din anul I și presupuse practici, care prin natura lor impietează asupra 
imaginii și prestigiului instituției noastre. 

Comisia a analizat și a decis trimiterea unei adrese către Decanat MG, cu rugămintea de a 
reaminti cadrelor didactice și prin intermediul șefilor de an/grupă studenților, câteva din reglementările 
Cartei universitare și  Codului de Etică. 

Toate sancțiunile au fost decise în urma votului unanim al membrilor comisiei, una din sesizări, 
de o gravitate extremă, fiind însoțită de agresarea verbală și fizică a unui cadru didactic și soldată cu 
exmatricularea studentului fără drept dec reînmatriculare, a solicitat comisia și de a răspunde ulterior 
întrebărilor avocatului apărării într-un proces de contencios administrativ. 

Analiza sesizării a 5 studenți din anul 1 seria C privind condiționarea participării la lucrările 
practice de Anatomie de efectuarea unui test PCR. În urma analizei documentelor comisia a decis că 
sesizarea nu poate fi analizată întrucât studenții reclamanți nu au răspuns solicitărilor succesive pentru 
lămuriri, cu specificația de a răspunde dacă mai susțin cele reclamate sau, în caz contrar comisia va 
clasa speța din lipsă de informații/dovezi. 

Sesizare despre un incident violent care a avut loc in data de 14.03.2022 la Căminul I UMFT 
între o studentă și colega ei de cameră. 
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Comisia de Etică a UMFVBT se autosesizează cu privire la practica unor discipline de la 
Facultatea de Stomatologie, practică neregăsită în proceduri și regulamente, de a condiționa prezența 
studenților la examenul practic de aducerea unui pacient nou, de către student, la data și la ora 
examenului practic ca și caz clinic de evaluat. Analizând, comisia a concluzionat că această practică 
este în contradicție cu respectarea drepturilor pacientului, dar și cu respectarea drepturilor studentului 
în cadrul procesului de evaluare și a propus ca pacientul, caz clinic ca subiect de examen practic să fie 
asigurat de către disciplina respectivă, iar procedurile practice din baremele de evaluare a studenților 
să fie efectuate în timpul semestrului, sub supervizarea, continuă sau finală din partea cadrului didactic 
examinator 

Comisia a fost solicitată să răspundă, în temeiul Legii nr.544/2001, privind liberul acces la 
informații publice, referitor la situația statistică privind sesizări legate de  hărțuire sexuală si/sau 
discriminare din ultimii 5 ani universitari. În urma verificării arhivei și rapoartelor comisiei din 
perioada 2017-2021 s-a răspuns, în termen legal, că nu au existat sesizări legate de această speță în 
perioada analizată. 

Analiza dosarului primit prin adresa nr 29156/28.11.2022 referitor la Citația emisă de Consiliul 
Național pentru Combaterea Discriminării enunțată în urma petiției domnului Focșa Mircea Adrian 
privind o pretinsă discriminare pe criterii de sex. 

În urma analizei și discuțiilor toți membri prezenți au fost de părere că speța nu este de 
competența Comisiei de Etică, aspectele semnalate vizând relații de muncă, mod de organizare al 
disciplinei care pot fi analizate de alte comisii (DEACE, disciplină),  în concluzie aspectele semnalate 
vizează relații de muncă, mod de organizare al disciplinei, nefiind de competența comisiei de Etică. 

Concluziile Comisiei au fost înaintate în scris și Rectoratului UMFVBT. 

În cursul procesului de evaluare ARACIS membrii Comisiei de Etică a UMFVBT au avut 
întâlniri on-line și on-site cu membrii comisiei de evaluare și cu reprezentanții acestora atât în cursul 
procesului de evaluare a Școlii Doctorale cât și a universității. 

Dezvoltarea unei culturi organizaționale privind calitatea învățământului superior care să 
pornească de la principii de etică și integritate academică este nu numai un indicator al procesului de 
auditare a activității comisiei ci și una din misiunile noastre ca și cadre universitare. În acest scop, 
Comisia de Etică universitară propune măsuri și acțiuni spre a fi aprobate de către Senat. Raportul 
Comisiei, împreună cu observațiile și propunerile adoptate de Senat urmând să fie prezentat în toate 
departamentele universității. 
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Situația inserției profesionale a absolvenților 
Situația inserției profesionale a absolvenților UMFVBT este cel mai fidel reprezentată de 

rezultatele obținute la Concursul Național de Rezidențiat, în urma căruia absolvenții sunt încadrați în 
activitatea profesională medico-farmaceutice aferentă celor trei domenii: Medicină, Medicină Dentară 
și Farmacie.  

Obținerea unui loc de pregătire în rezidențiat se face în urma promovării Concursului Național 
de Rezidențiat și clasificării ulterioare acestuia. În anul 2022 Concursul Național de Rezidențiat s-a 
desfășurat pentru toate cele trei domenii (Medicină, Medicină Dentară și Farmacie) în data de 20 
Noiembrie 2022, subiectele și clasificarea fiind unice la nivel național. Concursul Național de 
Rezidențiat a fost organizat în 6 centre universitare, UMFVBT fiind una din universitățile 
organizatoare, răspunzând de desfășurarea concursului în centrul universitar Timișoara.  

Domeniul Medicină 
La sesiunea 20 Noiembrie 2022 a Concursului Național de Rezidențiat 92,7% dintre absolvenții 

promoției 2022 a programului de studii Medicină Generală au promovat concursul, putând opta pentru 
un loc de pregătire în rezidențiat – rată de promovabilitate ce indică o excelentă încadrare profesională 
a absolvenților acestui program de studiu.  

Per ansamblu, programul de studiu Medicină Generală a UMFVBT s-au clasat pe poziția 3 din 
cele 11 instituții de la care au participat candidați. 

 Domeniul Medicină 
Absolvenți ai promoției 2022 

 Centrul Universitar Mediană Medie Promovabilitate 
1 UMF Cluj-Napoca 782 767 98.4% 
2 UMF București 765 751 95.5% 
3 UMF Timișoara 705 704 92.7% 
4 UMF Tg.Mureș 698 695 92.5% 
5 UMF Iași 696 694 90.3% 
6 Univ. Sibiu 681 684 86.0% 
7 Univ. Brașov 671 665 87.0% 
8 UMF Craiova 670 678 88.7% 
9 Univ. Oradea 655 672 84.7% 
10 Univ. Constanța 651 656 83.2% 
11 Univ. T.Maiorescu București 648 633 76.3% 
12 Univ. Galați 620 612 72.5% 
13 Univ. Arad 576 575 58.2% 
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Domeniul Medicină Dentară 

La sesiunea 20 Noiembrie 2022 a Concursului Național de Rezidențiat 74,0% dintre absolvenții 
promoției 2022 a programului de studii Medicină Dentară au promovat concursul. Este de menționat 
că absolvenții programului Medicină Dentară au drept de liberă practică și fără a urma pregătirea în 
rezidențiat. 

Programul de studiu Medicină Dentară ai UMFVBT s-a clasat pe cea de-a opta poziție din cele 
12 instituții de la care au participat candidați. 

Domeniul Medicină Dentară 
Absolvenți ai promoției 2022 

 Centrul Universitar Mediană Medie Promovabilitate 
1 UMF Cluj-Napoca 786 751 93.5% 
2 Univ. Sibiu 733 725 92.3% 
3 UMF București 722 703 85.6% 
4 UMF Tg.Mureș 664 668 85.4% 
5 UMF Iași 656 656 78.0% 
6 Univ. Constanța 653 653 77.1% 
7 Univ. Oradea 632 645 77.1% 
8 UMF Timișoara 626 640 74.0% 
9 UMF Craiova 615 603 65.7% 
10 Univ. T.Maiorescu București 603 593 64.4% 
11 Univ. Galați 588 621 57.1% 
12 Univ. Arad 527 552 39.5% 
 

 

Domeniul Farmacie 
 La sesiunea 20 Noiembrie 2022 a Concursului Național de Rezidențiat 71,9% dintre 

absolvenții promoției 2022 a programului de studii Farmacie au promovat concursul. Este de menționat 
că absolvenții programului Farmacie au drept de liberă practică și fără a urma pregătirea în rezidențiat.  

Absolvenții programului de studiu Farmacie ai UMFVBT s-au poziționat pe cea de-a cincea 
poziție din cele 12 instituții de la care au participat candidați. 

 

Domeniul Farmacie 
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Absolvenți ai promoției 2022 
 Centrul Universitar Mediană Medie Promovabilitate 
1 UMF Cluj-Napoca 671 667 89.1% 
2 UMF Tg.Mureș 668 658 86.5% 
3 UMF București 651 649 84.0% 
4 UMF Iași 621 629 84.2% 
5 UMF Timișoara 601 617 71.8% 
6 Univ. Sibiu 567 572 75.0% 
7 UMF Craiova 557 581 62.3% 
8 Univ. Oradea 541 529 68.4% 
9 Univ. Galați 537 528 55.2% 
10 Univ. Constanța 510 535 30.4% 
11 Univ. Arad 489 489 30.8% 
12 Univ. T. Maiorescu București 461 461 0.0% 

 

 

  


